

नही भुलाया जा सकता विभाजन विभीषिका का दर्शः धामी

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। विभाजन विभीषिका का दर्श देशवासी कभी नहीं भुला सकते, यह एक ऐसी त्रासदी थी जिसका दर्द आज भी देशवासी सह रहे हैं। यह बात मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी

विभाजन विभीषिका सेनानियों को किया सम्मानित
 विभाजन विभीषिका पर आधारित डॉक्यूमेंट्री को देखकर वह काफी विचलित हुये, विभाजन का दर्श झेलने

चौल-कौवे खाते हुये दिखाई दिये। ऐसे सभी मृत लोगों की आत्माओं की शांति के लिये सामूहिक पाठ भी किये गये थे। उन्होंने कहा कि विभाजन विभीषिका के दौरान दर्द झेलने वाले ऐसे वीर सेनानियों और उनके परिजनों को सम्मानित करने का उन्हें अवसर मिला है। यह उनका सौभाग्य है। उन्होंने कहा कि गुलामी की जंजीरों से बाहर आकर आज देशवासी स्वतंत्र है, लेकिन (शेष पृष्ठ सात पर)



700 से अधिक लोग सम्मानित

रुद्रपुर। विभाजन विभीषिका स्मृति दिवस कार्यक्रम में 700 से अधिक लोगों को सम्मान प्राप्त हुआ। आज ही के दिन यानि 14 अगस्त को भारत माता के टुकड़े किये जाने के उपरांत पूर्वी पाकिस्तान से विस्थापित होकर हिन्दू-बंगाली समाज के लाखों लोगों ने अपने देश में शरणार्थी होने का एक बहुत बड़ा दर्द झेला था। इस दौरान विस्थापितों को विभिन्न प्रकार से कई कष्ट उठाने पड़े। जिसे कभी नहीं भुलाया जा सकता। विभीषिका का दर्श झेलने वाले सेनानियों और उनके परिजनों के सम्मान में आयोजित हुये इस कार्यक्रम में 700 से अधिक लोगों को सम्मानित किया गया।

डॉक्यूमेंट्री देख भावुक हुए लोग

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। विभाजन विभीषिका स्मृति दिवस कार्यक्रम में विभाजन का दर्द समेटे हुये एक डॉक्यूमेंट्री भी दिखाई गई। देश के बंटवारे और पूर्वी पाकिस्तान से विस्थापन के दौरान जनता ने क्या दर्द झेला इसे बहुत ही करुणारूप में दर्शाया गया। डॉक्यूमेंट्री देखते-देखते उपस्थित लोगों की आंखें तक छलकने लग गई। कार्यक्रम में उपस्थित लोगों द्वारा डॉक्यूमेंट्री की तारीफ करते हुये कार्यक्रम को सफल बताया गया।

एसएसपी की अगुवाई में निकली तिरंगा यात्रा

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। स्वतंत्रता दिवस समारोह के दृष्टिगत सोमवार प्रातः पुलिस प्रशासन द्वारा हर घर तिरंगा अभियान के तहत तिरंगा रैली का आयोजन किया



गया। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक मंजुनाथ टीसी द्वारा तिरंगा रैली का गांधी पार्क से इंडा दिखाकर शुभारंभ किया गया। तिरंगा यात्रा गांधी पार्क से प्रारंभ होकर, मेन मार्केट रुद्रपुर से भगत सिंह चौक होते हुए वापस गांधी पार्क में (शेष पृष्ठ सात पर)

हवन यज्ञ के साथ कार्यक्रम हुआ शुभारम्भ

रुद्रपुर। विभाजन विभीषिका स्मृति दिवस कार्यक्रम की शुरुआत हवन यज्ञ के साथ हुई। काशीपुर रोड स्थित एक वैक्यूट हॉल में आयोजित विभाजन विभीषिका स्मृति दिवस कार्यक्रम से पहले पण्डित विराट शर्मा द्वारा हवन यज्ञ सम्पन्न कराया, जिसमें मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी, कैबिनेट मंत्री सौरभ बहुगुणा, प्रभारी मंत्री गणेश जोशी, विधायक शिव अरोरा, मेयर रामपाल, मण्डी समिति चेयरमैन केके दास, वरिष्ठ भाजपा नेता वेद टुकराल सहित तमाम भाजपाईयों ने शामिल होकर आहुति डाली गई और शहीदों को श्रद्धांजलि देते हुये प्रदेश में सुख समृद्धि की कामना की गई।

आज शाम निकलेगा कैंडल मार्च

रुद्रपुर। विभाजन विभीषिका विद्वस के उपलक्ष्य में आज उत्तरांचल पंजाबी महासभा की ओर से शहर में कैंडल मार्च निकालकर विभाजन विभीषिका के शहीदों को श्रद्धांजलि दी जायेगी। जानकारी देते हुए उत्तरांचल युवा पंजाबी महासभा के अध्यक्ष भारत भूषण चुग एवं प्रदेश प्रवक्ता आशीष छाबड़ा ने बताया कि विभाजन विभीषिका दिवस पर उत्तरांचल पंजाबी महासभा की ओर से शहीदों को श्रद्धांजलि देने के लिए आज शाम 6 बजे भगत सिंह चौक से पूरे शहर में कैंडल मार्च निकाला जायेगा। उन्होंने शहरवासियों से अधिक से अधिक संख्या में कैंडल मार्च में पहुंचने की अपील की है।

विद्युत करंट से युवक की मौत अज्ञात वाहन की टक्कर से युवक की मौत

देर रात घर में हुआ हादसा, अस्पताल में नहीं मिला उपचार

काशीपुर (उद संवाददाता)। करंट की चपेट में आकर देर रात मजदूरी करने वाले एक युवक की हालत बेहद गंभीर हो गई। परिजनों द्वारा आनन-फानन में भुक्त भोगी को उपचार के लिए राजकीय चिकित्सालय लाया गया जहां समुचित इलाज के अभाव में उसने दम तोड़ दिया। पुलिस ने मृतक के शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम कराने के बाद



रेफर सेंटर बना सरकारी अस्पताल

काशीपुर। राजकीय चिकित्सालय में उपचार के लिए आने वाले गंभीर रोगियों एवं दुर्घटना में घायलों की होने वाली मौतों के लिए अब अस्पताल की व्यवस्था को पूरी तरह जिम्मेदार माना जा सकता है। काशीपुर के राजकीय चिकित्सालय में नेत्र रोग हड्डी रोग के चिकित्सकों का टोटा है। आरोप है कि इमरजेंसी में ड्यूटी पर मौजूद स्टाफ रोगियों तथा उनके दिमागदारों से दुर्व्यवहार करते हैं। अस्पताल में पूर्व की भांति दलालों की सक्रियता बरकरार है। यह (शेष पृष्ठ सात पर)

शव परिजनों के हवाले कर दिया। अकस्मात घटी घटना से परिवार में कोहराम मचा है। जानकारी के मुताबिक ग्राम धीमरखंडा का माजरा थाना आईटीआई निवासी पंकज कुमार 31 वर्ष पुत्र जगरूप सिंह मेहनत मजदूरी कर परिवार का भरण पोषण करता था। पता चला है कि बीती रात्रि लगभग 8 बजे स्विच में तार लगाते हुए अचानक वह करंट की चपेट में (शेष पृष्ठ सात पर)

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। बाईक सवार युवक को अज्ञात वाहन ने रौंद दिया। इससे वह गंभीर रूप से घायल हो



गया। सूचना पर मौके पर लोगों की भीड़ जमा हो गई। इसी बीच पुलिस भी मौके पर पहुंची। उसे उपचार के लिए अस्पताल पहुंचाया। जहां चिकित्सकों ने मृत घोषित

बाइक फिसलने से युवक की मृत्यु

शक्तिफार्म। रुद्रपुर से घर लौट रहे बाइक सवार युवक की उत्तम नगर के पास सड़क दुर्घटना में मौत हो गयी। जानकारी के अनुसार 32 वर्षीय आशीष मण्डल पुत्र स्व. सुरेश मण्डल मूल निवासी रामनगर, उत्तर प्रदेश बचपन से ही अपने मामा के घर गुरुग्राम शक्तिफार्म न.2 में रहता था। पढ़ाई लिखाई के बाद वह टेलीकॉम कम्पनी में नौकरी कर रहा था। रविवार शाम वह अपने मित्र दीपकंकर मण्डल के साथ रुद्रपुर गया था। रात करीब 8 बजे से 9 बजे के बीच मोटरसाइकिल संख्या यूके 06बीडी 2966 से घर वापस लौटते समय उत्तम नगर के (शेष पृष्ठ सात पर)



कर दिया। पुलिस के मुताबिक मूलरूप 24 वर्षीय धर्मेन्द्र कुमार पुत्र स्व लाला राम से थाना सिरौली ग्राम अंजनी जिला बरेली घास मंडी स्थित टेंट हाउस में काम करता था। रविवार रात (शेष पृष्ठ सात पर)

उत्तराखंड में पहली बार बनाया जाएगा 'उपमुख्यमंत्री' ?

आगामी लोकसभा चुनाव से पहले बीजेपी खेल सकती है बड़ा दांव, उत्तराखंड में दोहराया जा सकता है महाराष्ट्र का किस्सा, कांग्रेस विधायक दल में हो सकती है बड़ी टूट

■ अर्श
 रुद्रपुर। उत्तराखंड की सियासत सतही तौर पर इन दिनों झील के पानी की तरह शांत भले ही नजर आ रही हो, लेकिन इसके भीतर ही भीतर एक बड़े धमाके की पृष्ठभूमि तैयार हो रही है। सूत्रों की माने तो यह धमाका प्रमुख विपक्षी दल कांग्रेस के विधायक दल में एक बड़ी टूट के रूप में सामने आ सकता है। खबर है कि कांग्रेस के एक कद्दावर विधायक एवं दो पूर्व प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष अंदरखाने इस मुहिम को

मूर्त रूप देने की जी-तोड़ कोशिश कर रहे हैं और दल बदल कानून से बचने के लिए आवश्यक विधायकों की संख्या का जुगाड़ होते ही बगावत का ऐलान कर दिया जाएगा। राजधानी स्थित भाजपा सूत्रों के अनुसार पार्टी ने कांग्रेस छोड़कर भाजपा में आने को तैयार बैठे विधायकों को किसी पद से उपकृत

करने का कोई प्रत्यक्ष आश्वासन फिलहाल तो नहीं दिया है, लेकिन अगर यह टूट फलीभूत होने पाई तो अपने साथ अन्य विधायकों को तोड़कर लाने वाले, कद्दावर कांग्रेसी विधायक को उत्तराखंड का 'पहला उपमुख्यमंत्री' बनाया जा सकता है तथा उनके साथ दल बदल करने वाले विधायकों को हैसियत



अनुसार राज्य के सार्वजनिक उपक्रमों में दर्जा राज्यमंत्री का पद देकर एडजस्ट किया जा सकता है। उत्तराखंड भाजपा के शीर्ष सूत्रों के अनुसार विपक्षी दलों के राष्ट्रीय स्तर पर लामबंद होकर 'इंडिया' गठबंधन बनाने के बाद, भाजपा ने विगत आम चुनाव में जीती गई सभी लोकसभा सीटों का आंतरिक फीडबैक प्राप्त किया है। इस फीडबैक में उत्तराखंड के कुछ सांसदों का रिपोर्ट कार्ड उत्साहजनक नहीं है। सांसदों के खराब रिपोर्ट कार्ड के मद्देनजर भाजपा (शेष पृष्ठ सात पर)

पांच लाख व कार न देने पर विवाहिता को किया बेघर

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। दहेजलोभियों ने पांच लाख रूपये नगद तथा कार की दहेज मांग का पूरी न करने पर विवाहिता को उसके पुत्र सहित घर से निकाल दिया। पीड़िता ने ससुरालियों के विरुद्ध मुकदमा दर्ज करा दिया है। दर्ज रपट में पीड़िता ने कहा है कि उसका विवाह गुड्डू पुत्र लतीफ अहमद निवासी ग्राम कनकपुर थाना खजुरिया जिला रामपुर के साथ हुआ था। विवाह में परिजनों ने सामर्थ्य के अनुसार सामान व 2 लाख रूपये नगद दिये। विवाह बाद उसके दो पुत्र मोहम्मद फैज एवं मोहम्मद फैजान पैदा हुए। विवाह में मिले दान दहेज व नगदी से पति गुड्डू, ससुर लतीफ अहमद, सास नसरीन, जेठ अतीक अहमद, जेठानी सहाना, देवर दानिश, रेहान व ननद फूल बी कम दहेज का ताना देकर उसे मायके से दहेज में 5 लाख रूपये नगद व एक कार लाने की मांग को लेकर मारपीट कर शारीरिक व मानसिक उत्पीड़न करने लगे। दहेज की मांग पूरी न होने पर जिन्दा जला देने की धमकी देते रहे। 31 मार्च 2021 को उसके साथ मारपीट की गयी और 7 माह की गर्भावस्था में घर से निकाल दिया। वह अपने मायके रुद्रपुर पहुंची। पुत्र मोहम्मद फैज मायके में पैदा हुआ। जिसका खर्चा मायके वालों ने उठाया। 15 दिन बाद (शेष पृष्ठ सात पर)

किच्छा में मैराथन में दौड़े सैकड़ों लोग

किच्छा (उद संवाददाता)। नगर में आजादी के अमृत महोत्सव के तहत आजादी की पूर्व दिवस पर हिंद डिफेंस एकेडमी के तत्वाधान में भाजपा के वरिष्ठ नेता राजीव सक्सेना द्वारा नगर में महिलाओं व पुरुषों की मैराथन दौड़ का आयोजन कराया गया। इसके अलावा थाना कोतवाली पुलिस ने भी आजादी के अमृत महोत्सव के उपलक्ष्य में नगर में रैली निकालकर लोगों के अंदर देश के प्रति अपने कर्तव्यों का निर्वहन करने का संदेश दिया। कोतवाली में पुलिस रैली का कोतवाल धीरेंद्र कुमार द्वारा झंडी दिखाकर शुरुआत किया गया। हिंद डिफेंस एकेडमी के बैनर तले की गई मैराथन दौड़ का शुभारंभ भाजपा नेता राजीव सक्सेना द्वारा तिरंगा झंडा दिखाकर किया गया। रैली शुरु फैंक्ट्री गेट से शुरू हुई जो आदित्य चौक होते



हुए बरेली रोड बायपास काली मंदिर से लेकर पुनः शुरु फैंक्ट्री गेट पर समाप्त हुई। महिला महिला वर्ग में रेनु सिंह अमरोहा विनीता बरेली प्रतीक्षा बरेली क्रमशः प्रथम द्वितीय तृतीय स्थान पर रहे

पुरुष वर्ग में जो कि 7 किलोमीटर की मैराथन थी इसमें महेंद्र बरेली निवासी, मोहम्मद आमिर बरेली निवासी और पुनीत बरेली निवासी प्रथम द्वितीय और तृतीय स्थान पर रहे विजेताओं को वरिष्ठ



भाजपा नेता राजीव सक्सेना द्वारा पुरस्कृत किया गया। इस अवसर पर राजीव सक्सेना ने कहा कि बच्चों में खेल के प्रति जागरूकता लाने के लिए यह मैराथन दौड़ आयोजित की गई

जिसमें सैकड़ों बच्चों ने भाग लिया तथा अपने कौशल का प्रदर्शन किया। इस अवसर पर राहुल थापा, रंजीत सिंह बाजवा, मोहम्मद अरमान, हिंद डिफेंस एकेडमी कोच राजेंद्र उर्फ विक्की,

विश्व हिंदू परिषद अध्यक्ष किशोर कुमार, विश्व हिंदू परिषद महामंत्री मनीष यादव, अजय सागर, जगराज सिंह, पवन, संजय दत्त शर्मा, अमित राठौर, आदि लोग उपस्थित थे।

क्रॉस कंट्री प्रतियोगिता आयोजित शारदीय दुर्गा पूजा कमेटी का गठन

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। स्वतंत्रता दिवस के उपलक्ष्य दिवस में जनपद स्तरीय अंडर 16 वर्ष आयु वर्ग के बालक एवं बालिका तथा ओपन बालक व

प्रतियोगिता का संचालन सहायक प्रशिक्षक रघुवीर सिंह विर्क व श्रीमती ममता बोहरा द्वारा संयुक्त रूप से किया गया। प्रतियोगिता में अंडर 16 बालक वर्ग

द्वितीय तथा मिली तृतीय स्थान पर रही। प्रतियोगिता का समापन व पुरस्कार वितरण मुख्य अतिथि उप निदेशक खेल उत्तराखंड सुरेश चंद्र पाण्डे द्वारा किया

शक्तिफार्म (उद संवाददाता)। नगर के टैगोर नगर स्थित दुर्गा मंदिर प्रांगण में रविवार शाम को एक सार्वजनिक बैठक का आयोजन किया गया। जिसमें शारदीय दुर्गा पूजा के

उपसचिव- शशि दास, कोषाध्यक्ष- विश्वजीत हालदार, अडिटर- नारायण विश्वास, कृष्ण दास, सव्यसाची हालदार, संरक्षक- सुनील विश्वास, राम मित्र, चन्द्रकान्त दास, सचिन

ने अपने संबोधन में कहा की मैं पूर्ण निष्ठा के साथ अपनी जिम्मेदारी का निर्वहन करूंगा। और कमेटी का प्रयास रहेगा की पूजा और मेला को और भी भव्य रूप दिया जाये। इस मौके सुवीर



बालिका क्रॉस कंट्री रेस प्रतियोगिता का आयोजन श्री मनोज सरकार स्पोर्ट्स स्टेडियम आज प्रातः किया गया। प्रतियोगिता का उद्घाटन मुख्य अतिथि डा० नागेंद्र शर्मा क्रोडाधिकारी कुमायू विश्व विद्यालय नैनीताल द्वारा किया गया।

में पुष्कर चंद्र प्रथम, गजन द्वितीय व पवन तृतीय रहे। बालिका वर्ग में मुस्कान प्रथम, दीपिका द्वितीय व दिशा तृतीय रही। ओपन बालक वर्ग में सोलित प्रथम, धीरज द्वितीय व प्रणव तृतीय रहे जबकि बालिका वर्ग में आजरा प्रथम, रिमझिम

गया। इस अवसर पर धीरज जोशी, मोहित, सुरेश बिष्ट, कैलाश सिंह, अनिल कुमार, सुधा जोशी, सतनाम बाला आदि उपस्थित रहे। अंत में गिरीश कुमार, जिला कीड़ा अधिकारी द्वारा खेल प्रेमी व समस्त जनता का आभार व्यक्त किया गया।



सफल आयोजन हेतु सर्वसम्मति से कमेटी का गठन किया गया। जिसमें अध्यक्ष-किशोर राय, उपाध्यक्ष- आशु दास, सचिव- सुबल विश्वास,

मण्डल, बाबू लाल, सुनील सरकार, रवि मजुमदार, बाबू दास, रिपू सुदन, संजय बढई, असीम हीरा को जिम्मेदारी सौंपी गयी। नव मनोनीत अध्यक्ष किशोर राय

सरकार, सुजीत विश्वास, संजय मंडल, बाबू राम हालदार, अशोक, मण्डल, शंकर घोष, परितोष, सुभम दास, अजीत हालदार, सुमित आदि मौजूद थे।

भगवान के दर्शन और भजन से सफल होता है मानव जीवन

गदरपुर (उद संवाददाता)। श्री सनातन धर्म मंदिर बुध बाजार गदरपुर में सावन मास के उपलक्ष्य में चल रही कथा के 13वें दिन कथा करते हुए कथा वाचक पंडित विजय कुमार शास्त्री जी ने कहा कि ईश्वर कहते हैं कि अंत काल में जो मेरा स्मरण करता हुआ देह त्यागता करता है वह मुझे पाता है। अंत काल का अर्थ जीवन का नहीं परंतु प्रत्येक क्षण अंतकाल, सो प्रत्येक क्षण ईश्वर का चिंतन, ध्यान व स्मरण करना चाहिए, प्रत्येक क्षण को सुधरोगे तो मृत्यु भी सुधरेगी। भगवान के दर्शन करने से भजन करने से मानव जीवन सफल होता है। प्रसाद की सेवा चिराग मुरादिया एवं सुरेश सक्सेना के परिवार द्वारा की गयी।

गया। इस अवसर पर धीरज जोशी, मोहित, सुरेश बिष्ट, कैलाश सिंह, अनिल कुमार, सुधा जोशी, सतनाम बाला आदि उपस्थित रहे। अंत में गिरीश कुमार, जिला कीड़ा अधिकारी द्वारा खेल प्रेमी व समस्त जनता का आभार व्यक्त किया गया।

शक्तिफार्म (उद संवाददाता)। शक्तिफार्म यूथ क्लब की ओर से 5 किलोमीटर मैराथन प्रतियोगिता कराई गई, जिसमें काफी दूर-दूर से प्रतिभागियों ने प्रतिभाग किया। जिसमें सभी प्रतिभागियों ने अपना दम दिखाया। मैराथन को नगर पंचायत अध्यक्ष श्री सुनील विश्वास ने हरी झंडी दिखाकर खाना किया। मैराथन राजकीय इंटर कॉलेज से प्रारंभ होकर राजकीय इंटर कॉलेज रुद्रपुर पहुंची। इंटर कॉलेज की प्रधानाचार्य जोशी जी ने समस्त सफल छात्राओं को ट्राफी मेडल तथा नगद पुरस्कार प्रदान किया। प्रतियोगिता में रामबाबू, प्रथम प्रियांशु द्वितीय और करन सरदार तृतीय रहे तथा बाकी 10 प्रतिभागियों को टॉप 10 पुरस्कार से सम्मानित किया गया। प्रतियोगिता के

मैराथन में दौड़े युवा, नशे से दूर रहने का लिया संकल्प

शक्तिफार्म (उद संवाददाता)। शक्तिफार्म यूथ क्लब की ओर से 5 किलोमीटर मैराथन प्रतियोगिता कराई गई, जिसमें काफी दूर-दूर से प्रतिभागियों ने प्रतिभाग किया। जिसमें सभी प्रतिभागियों ने अपना दम दिखाया। मैराथन को नगर पंचायत अध्यक्ष श्री सुनील विश्वास ने हरी झंडी दिखाकर खाना किया। मैराथन राजकीय इंटर कॉलेज से प्रारंभ होकर राजकीय इंटर कॉलेज रुद्रपुर पहुंची। इंटर कॉलेज की प्रधानाचार्य जोशी जी ने समस्त सफल छात्राओं को ट्राफी मेडल तथा नगद पुरस्कार प्रदान किया। प्रतियोगिता में रामबाबू, प्रथम प्रियांशु द्वितीय और करन सरदार तृतीय रहे तथा बाकी 10 प्रतिभागियों को टॉप 10 पुरस्कार से सम्मानित किया गया। प्रतियोगिता के

सफल आयोजन हेतु विशेष सहयोग ओम शांति हरि डिजिटल फोटो स्टूडियो के स्वामी शिवम विश्वनाथ डाली का रहा

है, हमारी संस्था आगे ऐसे प्रतियोगिता कराती रहेगी इस मौके पर राजीव यादव, जुबेल डाली, चंदन मंडल, राहुल मंडल



संचालक समिति के राजीव यादव ने कहा की युवाओं को नशे से दूर रहने के आह्वान के साथ एक नयी पहल की

, प्रदीप बढई करण जाटव, सौरभ साना, केशव मंडल, योगेश पोद्दार, राज कुमार मंडल, अभिषेक आदि सदस्य मौजूद रहे।

ऑक्सफोर्ड अकादमी में विद्यार्थी परिषद का शपथ समारोह संपन्न

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। ऑक्सफोर्ड अकादमी में विद्यार्थी परिषद का शपथ ग्रहण समारोह आयोजित किया गया। समारोह में विद्यार्थी परिषद के 38 सदस्यों ने शपथ ग्रहण की। विद्यार्थियों को वर्ष 2023-24 के लिए जिम्मेदारियाँ सौंपी गईं। विद्यालय के प्रधनाचार्य श्री के एस नेगी जी ने विद्यालय की प्रबंध समिति की सदस्य श्रीमती प्रीति पपनेजा मेम का स्वागत करते हुए उन्हें फूलों का गुलदस्ता भेंट किया। कार्यक्रम का शुभारंभ दीप-प्रज्वलन के साथ सम्पन्न हुआ। छात्राओं द्वारा स्वागत-गान की मनमोहक प्रस्तुति दी गई। छात्राओं की आकर्षक नृत्य प्रस्तुति ने उपस्थित दर्शकों को मंत्र-मुग्ध कर दिया। विद्यालय के नवनियुक्त पदाधिकारी शानदार कदमताल करते हुए कार्यक्रम स्थल पर उपस्थित हुए। छात्र

दिव्यांश सिंह को विद्यालय का हेड बॉय व छात्रा अपराजिता सरकार को विद्यालय की हेड गर्ल नियुक्त किया गया। विद्यालय की सांस्कृतिक प्रभारी

स्वच्छता प्रभारी का पद ख्याति यादव को, साहित्यिक प्रभारी का पद सान्या पाशा व अनुशासन प्रभारी का पद छात्रा प्रियंका विष्ट व क्रियात्मक प्रभारी का

कोशिक, अनुराग भोजवाल, यशप्रीत, अनुष्का, डिंपल मिरोला, नौमान अली, पूजा गौस्वामी, अता नूरी, सेजल गंगवार, खुशबू यादव, अलतमश

प्रताप सिंह को चुनकर विद्यालय के चारों सदनों जवाहर, पटेल, सुभाष व तिलक का पदाधिकारी बनाया गया। डिप्टी हेड बॉय यश यादव व डिप्टी हेड

में प्रीति मैम ने छात्र-छात्राओं को संबोधित करते हुए कहा कि यह पद शक्ति का नहीं जिम्मेदारी का द्योतक है, अतः नवनियुक्त पदाधिकारियों से अपेक्षा है कि इस जिम्मेदारी का निर्वाह वे सभी कुशलतापूर्वक करेंगे। विद्यालय के प्रधनाचार्य श्रीमान नेगी ने नवनियुक्त पदाधिकारियों को संबोधित करते हुए उनके नव उदात्तायित्व के लिए शुभकामनाएँ दीं व मुख्य अतिथि को उनका अमूल्य समय देने हेतु आभार व्यक्त किया। इस अवसर पर विद्यालय के प्रबंधक व प्रबंध समिति के सदस्य रोहिताश बत्रा, विकास बत्रा, वैभव बत्रा, अमित जिंदल, के के नारंग, अंकुर पपनेजा, जुगल बांबा व जतिन बाधवा ने विद्यालय के समस्त नवनियुक्त पदाधिकारियों को शुभकामनाएँ देते हुए उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की।



का पद मानसी रावत को सौंपा गया। इंग्लिश स्पीकिंग इंचार्ज काजल रानी को बनाया गया। इसी क्रम में विद्यालय के खेल प्रभारी का पद छात्र जगमीत को,

पद शाहीन बी को सौंपा गया। इसी के साथ विद्यालय के चारों सदनों के पदाधिकारियों को शपथ दिलाकर उनके पद उन्हें प्रदान किए गए। इस क्रम में मनु

मलिक, बिलाल मलिक, खुशी लोहिया, प्राचि, आयेशा, स्वाति पांडे, अंशु, अनुश्री डे, शिवानी कुमारी, कनक शर्मा, अरविंद सक्सेना, अंशिका व अंश

निर्मलजीत कौर को बनाया गया। प्रधनाचार्य ने व प्रीति मैम ने नवनियुक्त पदाधिकारियों को बैज व सैशे पहनाकर सम्मानित किया। कार्यक्रम के समापन

पूर्व विधायक शुक्ला ने विधायक बेहड़ को बताया धृतराष्ट्र!

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। पुत्र मोह से ग्रस्त धृतराष्ट्र को जिस प्रकार कुछ भी दिखाई या सुनाई नहीं दे रहा था, इसी प्रकार क्षेत्र के विधायक तिलकराज बेहड़ पुत्र को स्थापित करने के मोह में कभी भाजपा के दरवाजे तो कभी कांग्रेस हाईकमान को ब्लैकमेल करने वाली भाषा बोल रहे हैं। अपने रुद्रपुर आवास पर प्रेस को संबोधित करते हुए पूर्व विधायक राजेश शुक्ला ने कहा कि बेहड़ ने हल्द्वानी में कहा कि वह अपनी पार्टी में पीछे खड़े हैं यदि उन्हें पूछा जाएगा, बुलाया जाएगा तो आगे आगे फिलहाल पार्टी ने उन्हें किच्छा तक सीमित कर रखा है। शुक्ला ने कहा कि एक ओर से बेहड़ प्रदेश कांग्रेस के कार्यकारी प्रदेश अध्यक्ष हैं दूसरी ओर वे कहते हैं कि उन्हें पूछा नहीं जा रहा है? उन्हें इस बात का आत्म अवलोकन करना चाहिए कि आखिर पार्टी में उनकी दुर्गति क्यों हो रही है, क्यों उन्हें रुद्रपुर के नगर अध्यक्ष के

प्रेस वार्ता में बोले: पुत्र मोह में भाजपा की चौखट लगा रहे चक्कर

खिलाफ मोर्चा खोलना पड़ा और क्यों उनके विरोध के बावजूद भी अध्यक्ष नहीं हटाया गया। शुक्ला ने कहा कि अपने पुत्र को राजनीति में स्थापित करने के लिए कई महीनों से भाजपा के दरवाजे पर माथा पटक रहे हैं। कई बार अपने समर्थकों से भी भाजपा में जाने की बात कह चुके हैं, लेकिन भाजपा उन्हें लेने के लिए तैयार नहीं है और यह बात जब कांग्रेस हाईकमान तक पहुंची तो वे वहां भी सदिग्ध हो गए हैं। इसलिए वे कांग्रेस में हाशिए पर हैं जिसका वे खुद ही बयान कर रहे हैं। पूर्व विधायक ने कहा कि कांग्रेस को कोसने से पहले उन्हें विचार करना चाहिए कि दूसरे क्षेत्र से दो बार हार जाने के बाद भी कांग्रेस पार्टी ने किच्छा में अपने संघर्षशील युवा कार्यकर्ताओं को दरकिनार कर उन्हें मौका

दिया और आज वे विधायक बनने के बाद पार्टी को कोस कर भाजपा में घुसकर अपने पुत्र का भविष्य सुरक्षित करने के



काम में लग गए हैं। शुक्ला ने कहा कि अभी हल्द्वानी में उन्होंने बयान दिया कि शुक्ला अजय भट्ट का टिकट काटे,

कमाल की बात है कि इतने लंबे समय से विधानसभा, मंत्रिमंडल एवं तमाम पदों पर रहकर उन्हें यह भी नहीं मालूम कि टिकट कौन काटता है और कौन देता है। शुक्ला ने कहा कि बेहड़ भाजपा की चिंता छोड़ अपनी पार्टी की चिंता करें। उन्होंने कहा कि किच्छा में विकास का फोकस गड़बड़ा गया है चुनाव को हुए डेढ़ वर्ष से भी अधिक समय बीत जाने पर भी विधायक कोई बड़ी या नई उपलब्धि हासिल नहीं कर पाए हैं जो राजकीय आदर्शमहाविद्यालय भारत सरकार के

सहयोग से उन्होंने किच्छा में स्थापित कराया था उसका नाम रखने की मांग करने देहरादून गए। बेहड़ को यह याद नहीं रहा कि उसमें परास्नातक की कक्षाएं शुरू करने की मांग उन्हें उच्च शिक्षा मंत्री से करनी पड़ी। उन्होंने आरोप लगाया कि जो योजनाएं उनके विधायक रहते हैं शुरू हुई थीं उन्होंने का निरीक्षण करने व बयान देने के अलावा बेहड़ कोई नई बात या सौगात किच्छा के लिए नहीं ला पाए। हाल ही में उनका बयान की नहर कवरिंग के लिए मुख्यमंत्री से मिले। वह घोषणा में शामिल करने की बात हास्यपद है क्योंकि उक्त नहर की कावरिंग किच्छा - हल्द्वानी बाईपास से सिरौलीकला दोपहरिया के बीच एनएच क्रॉसिंग तक मुख्यमंत्री घोषणा में सन 2019-20 में पहले से ही शामिल है

तथा सवा किलोमीटर सड़क निर्माण एवं विद्युत पोल एवं पानी की पाइप लाइन की शिफ्टिंग का काम फर्स्ट फेज में जारी होकर काम शुरू हो गया था। शेष काम भी मुख्यमंत्री घोषणा में शामिल है। पूर्व विधायक ने कहा कि गत वर्ष की विधायक निधि का 50 लाख बाकी है तथा इस वर्ष की विधायक निधि का एक पैसा भी अभी तक खर्च नहीं कर पाए हैं तथा जब विकास के मुद्दे पर उनसे सवाल पूछे जाते हैं तो वे कहते हैं कि उनका स्वास्थ्य खराब है। शुक्ला ने कहा कि अभी हाल ही में वे अपनी विधानसभा के कार्यों का निरीक्षण का फोटो फेंसबुक पर डाल रहे थे उसमें उन्होंने जेल के निर्माण का निरीक्षण भी दिखा दिया जबकि उक्त जेल सितारगंज विधानसभा में बन रही है जो किच्छा तहसील का ही हिस्सा है। उन्हें विधानसभा क्षेत्र की सीमा कहाँ तक है इसका भी ज्ञान नहीं है, उनका किच्छा से कई लगाव नहीं रहा।

आम आदमी पार्टी ने लगाया रक्तदान शिविर

दिनेशपुर/गदरपुर(उद संवाददाता)। आम आदमी पार्टी के जिला अध्यक्ष सुभाष व्यापारी के नेतृत्व में विद्यासागर पूर्व माध्यमिक विद्यालय दिनेशपुर में एक रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया जिसमें भारतीय रेड क्रॉस सोसाइटी के सहयोग से लगभग तीन दर्जन यूनिट ब्लड एकत्रित किया गया। सुभाष व्यापारी ने जानकारी देते हुए बताया कि रविवार को प्रातः 10 बजे से विद्यासागर पूर्व माध्यमिक विद्यालय दिनेशपुर में रक्तदान शिविर लगाया गया यहाँ पर लगभग 3 दर्जन लोगों ने आकर रक्तदान किया उन्होंने कहा कि इस सहयोग में भारतीय रेड क्रॉस सोसाइटी की टीम का पूरा योगदान रहा उन्होंने बताया कि रक्तदान महादान होता है धीरे-धीरे लोग इसका महत्व समझने



लगे हैं और रक्तदान के प्रति जागरूकता का माहौल भी देखने को मिल रहा है सुभाष व्यापारी ने कहा कि आपके रक्तदान करने से और आपकी वजह से किसी की जिंदगी बचती है तो आपको जो संतुष्टि का एहसास होगा उसे शब्दों में बयां

करना मुमकिन नहीं है! इस दौरान डॉक्टर सोनू विश्वास, विकास सरकार, महानंद राय, राकेश कुमार, रवि सरकार, मनोज राय, दीपांकर मंडल, नरेश मंडल, प्रभाकर दुबे, डॉ नितिन विश्वास, डॉक्टर सुधीर, डॉक्टर खुराना आदि लोग मौजूद रहे।

अजय भट्ट ने किया ढेला पुल का निरीक्षण

काशीपुर (उद संवाददाता)। केंद्रीय रक्षा एवं पर्यटन राज्य मंत्री अजय भट्ट ने काशीपुर में एनएच 74 पर बने ढेला पुल का निरीक्षण किया। इस दौरान अधिकारियों को आवश्यक दिशा निर्देश दिए। रविवार को काशीपुर पहुंचे केंद्रीय मंत्री श्री भट्ट ने काशीपुर के पास एनएच 74 पर बने ढेला पुल का स्थलीय निरीक्षण किया बीते दिनों भारी बरसात के कारण इस पुल का एक हिस्सा अचानक गिर गया था। श्री भट्ट ने मौके पर निरीक्षण करते हुए संबंधित विभाग के अधिकारियों को आवश्यक दिशा निर्देश देते हुए समय-समय पर पुलों के रखरखाव की देखरेख की व्यवस्था करने को निर्देश दिए। श्री भट्ट ने कहा कि सरकार और अधिकारी पूरी तत्परता से कार्य में जुटे हैं

जल्द मार्ग को ठीक कर दिया जाएगा। इस दौरान जिला अध्यक्ष गुंजन सुखीजा एवं पार्टी

के कार्यकर्ता और प्रशासनिक व संबंधित विभाग के अधिकारी उपस्थित रहे।



ARCHIDPLY DECOR LIMITED
Registered Office: Plot no. 7, Sector - 9, Integrated Industrial Estate, SIDCUL, Pant Nagar, Rudrapur, Udham Singh Nagar - 263153, Uttarakhand, Tel: 05944 250 270 Fax No.05944 250269, E-mail: bangalore@archidplydecor.com. Website: www.archidplydecor.com CIN: L20231UR2017PLC008626

EXTRACT OF STANDALONE UNAUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER ENDED 30.06.2023

(Rs. In Lakhs)

Particulars	Quarter Ended 30.06.2023	Quarter Ended 31.03.2023	Quarter Ended 30.06.2022	Year Ended 31.03.2023
	Unaudited	Audited	Unaudited	Audited
Total Income	782.49	1,744.29	1,032.97	5,164.77
Net Profit(Before tax, Exceptional items)	(59.75)	23.73	34.34	109.99
Net Profit (Before tax and after Exceptional items)	(59.75)	23.73	34.34	109.99
Net Profit for the period after tax (after exceptional items)	(46.07)	12.22	24.47	73.01
Total Comprehensive Income for the period (Comprising Profit/(loss) for the period (after tax)	(45.64)	6.17	27.46	75.93
Paid-up equity share capital (Face value Rs. 10 per share)	556.63	556.63	556.63	556.63
other Equity				
Basic & Diluted Earnings Per Share (EPS)				
not annualised	-0.83	0.22	0.44	1.31

Notes: 1. The above unaudited Financial results have been reviewed by the Audit Committee and approved by the Board of Directors of the Company at its meetings held on 14th August, 2023. The Statutory Auditor has issued an unqualified Auditor's report thereon. 2. This unaudited Financial Results have been prepared in accordance with the Companies (Indian Accounting Standards) Rules, 2015 (Ind AS) prescribed under Sec 133 of Companies Act, 2013 and other recognised accounting practises and policies to the extent applicable. 3. Figures for the previous periods have been regrouped and reclassified to confirm to the classification of the current period, wherever necessary. 4. There are no exceptional / extraordinary items during the quarter ended 30th June, 2023. 5. The above is an extract of the detailed format of Quarterly and Annual Financial Results filed with the Stock Exchanges and Regulation 33 of the SEBI (Listing and other Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Quarterly and Annual Financial Results are available on the stock exchanges websites - www.nseindia.com, www.bseindia.com and on the Company's website : www.archidplydecor.com

for Archidply Decor Ltd.,
Shyam Daga
Managing Director
DIN:00561803

Date : August 14, 2023
Place : Bengaluru

जनसंवाद कार्यक्रम में विधायक बेहड़ ने सुनी लोगों की समस्याएं

किच्छा(उद संवाददाता)। जनता संवाद में पूर्व स्वास्थ्य मंत्री और विधायक तिलकराज बेहड़ ने जन समस्याएं सुनी और उनके तत्काल निदान का आश्वासन दिया। विधायक बेहड़ आवास विकास अपने कार्यालय पहुंचे जहां उन्होंने जनता संवाद के माध्यम से जनसंवाद किया।

वहां तमाम लोगों ने उन्हें अपनी समस्याओं से अवगत कराया। इस दौरान वार्ड नं० 01 मल्ली देवरिया के निवासी राजेंद्र चौधरी, सकिंत तिवारी, विवेक, शंकर सिंह, त्रिभुवन, आदि ने 100 मीटर सड़क निर्माण की मांग की, वार्ड नं० 15 से किशन स्वरूप, प्रेम कुमार, राम प्रकाश, राजू सिंह, विपिन शर्मा, मोहित, अंशु, मुन्ना लाल, दिनेश रस्तोगी, राज किशोर ने 100 मीटर सड़क का निर्माण कराया जाने की मांग की, ग्राम छिनकी से मो० तारिक, अफजाल, इकरार, आमिल आदि लोगों ने 100 मीटर सड़क के निर्माण हेतु, सोनेरा वार्ड नं०-02 से जयवीर, डोरीलाल, कुसुम, गीतू, देवकी, लक्ष्मी, रोशनी,

गुडिया ने सड़क निर्माण कराये जाने तथा रिकू यादव झा कालोनी ने प्रमाण पत्र, दीपा शाही, कुसुम मल्ली देवारिया निवासीयों ने राशन कार्ड की समस्या से अवगत कराया इसके अलावा बिजली, पानी, और आर्थिक मदद से सम्बंधित समस्याओं को लेकर क्षेत्रवासियों ने विध

न हो फिर भी वे जनता के हित के लिए वे निरंतरत प्रयासरत हैं की आम जनता की सारी समस्याएं दूर की जा सकें। इससे पूर्व बेहड़ ने किच्छा शमशान भूमि पहुंचकर कांग्रेसी नेता श्री नितिन शर्मा जी की माता जी आकस्मिक देहांत होने पर उनकी अन्तेष्टि में शामिल हुए तथा



यक बेहड़ जी को अवगत कराया विधायक बेहड़ ने सभी समस्याओं को बड़ी गंभीरता से सुना व अधिकोश समस्याओं के निस्तारण हेतु सम्बंधित अधिकारियों को निर्देशित किया। विधायक तिलकराज बेहड़ ने जनता संवाद में आये सभी क्षेत्रवासियों को भरोसा दिलाया को भरोसा दिलाया की भले हि राज्य में उनकी सरकार

साथ ही आवास विकास निवासी राजवीर शर्मा की धर्मपत्नी के देहांत होने पर परिवारजनों ए भेंट की व सात्वना दी, तथा तत्पश्चात किच्छा के वरिष्ठ कांग्रेसी नेता श्री बंटी पपनेजा जी के तारु जी श्री रोशन लाल पपनेजा जी की रस्म पगड़ी की अरदास में शामिल हुए व परिवारजनों से मुलाकात की।

KOTIA ENTERPRISES
शुद्धता में सर्वोत्तम
वीर कच्ची घानी
100% Pure
होम डिलीवरी उपलब्ध
Ward No.16 Kichha Road, Bagwara Rudrapur (U.S.Nagar)
Veer Singh Virk
Managing Director
Mob: +919837146811, 7500035083
Email: veersingh.bagwara@gmail.com

जगदीश कलर लैब
टंडन फोटो स्टूडियो
पासपोर्ट फोटो तुरन्त प्राप्त करें
जन्मदिन सुविधा भी उपलब्ध है।
मोबाइल, चिप, डिजिटल कैमरा, पेन ड्राइव, सीडी आदि डिजिटल कार्य तुरन्त बनवाये।
काशीपुर बार्दघाम रोड,
गुरुनानक कन्वा इण्टर कालेज के सामने गली में, रुद्रपुर
E-mail: jagdishcolourlab@gmail.com
Web: jagdishcolourlab.com 05944-246817

समस्त क्षेत्रवासियों को स्वतंत्रता दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
जय गुरुदेव इण्डस्ट्रीज**बंशीधर गुप्ता****आंशु गुम्बर****चैतन्य गुम्बर**उत्तरांचल फंजीवी महासभा एवं
अप्यस उद्योगिक आस्थान संघनिर्माता- धान शेखर, मोहं शेखर, रोटाक्टर,
स्टारीपर, हैरो, पेडी हैरो, जीरो झील आदिC-19/20, इण्डस्ट्रियल इस्टेट, किच्छा बाईपास रोड, रुद्रपुर
Ph.: 05944-243508, 9412034731, 9568880000समस्त
क्षेत्रवासियों
को स्वतंत्रता
दिवस की
हार्दिक
शुभकामनाएं**अमित कुमार मिश्रा**

i k"kh okMZua 21]Hkrcaxyk]: nã g

समस्त
क्षेत्रवासियों
को स्वतंत्रता
दिवस की
हार्दिक
शुभकामनाएं**समर देवनाथ****सूरज देवनाथ**

संभावित भाजपा चेयरमैन प्रत्याशी समाजसेवी नगर पंचायत, शक्तिगढ़

समस्त क्षेत्रवासियों को स्वतंत्रता
दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं
विश्वजीत हालदारHkkt i k ; pk ekpkZ ft yk
dk ; Zdkfj . kh l nL ; jckkyh
egkl Hk uxj vè ; {k o l Hkkrfor
cR ; k' kh uxj i pk ; r
'kfäx<}' kfäQkeZसमस्त क्षेत्रवासियों
को स्वतंत्रता
दिवस की हार्दिक
शुभकामनाएं**उत्तम दास**चेयरमैन पद
हेतु भाजपा के प्रबल
दावेदार, नगर पंचायत
शक्तिगढ़, 7830285199समस्त क्षेत्रवासियों
को स्वतंत्रता दिवस की
हार्दिक शुभकामनाएं**हेमंत कुमार 'हेम'**संभावित सभासद
प्रत्याशी शिव मंदिर वार्ड
नंबर 3, नगर पंचायत
शक्तिफार्म, शक्तिगढ़
8937921037समस्त क्षेत्रवासियों को
स्वतंत्रता दिवस
की हार्दिक शुभकामनाएं**सुरेश धींगरा 'बाबू'**प्रबंध निदेशक-श्री गुरुनानक रोलर फ्लोर मिल
दरऊ रोड, किच्छा (ऊ. सिं. नगर)समस्त क्षेत्रवासियों को
स्वतंत्रता दिवस की
हार्दिक शुभकामनाएं**राजेन्द्र निषाद मोनू**

i k"kh okMZua 2] : nã g

समस्त क्षेत्रवासियों को
स्वतंत्रता दिवस की
हार्दिक शुभकामनाएं**सुरेश चन्द्र गौरी**

i k"kh okMZua 1] : nã g

समस्त क्षेत्रवासियों को
स्वतंत्रता दिवस की हार्दिक
शुभकामनाएं**राम चंद्र राय**Jhen-Hkxox dFkk 0; kl
, oavè ; {k cakyh dV ; k. k l fefr
'kfäQke]mekel guxj-समस्त क्षेत्रवासियों को
स्वतंत्रता दिवस की हार्दिक
शुभकामनाएं**संजय बाघाड़**ofj "B Hkkt i k usk
o i wZçekku #nã g
ty dñ 'kfäQkeZसमस्त क्षेत्रवासियों को स्वतंत्रता
दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं**गोविन्द पोखरिया**Hkkt i k usk , oa
LoPNrk vfilk ; ku dsckM
vEcl Mjjuxj i pk ; r
'kfäx<}' jeks 9012714560समस्त क्षेत्रवासियों को
स्वतंत्रता दिवस की हार्दिक
शुभकामनाएं**अशोक मण्डल**Hkkt i k dk ; ZrkZo
ps jeñ i n grqi cy nkonkj
uxj i pk ; r 'kfäx<}' kfäQkeZसमस्त क्षेत्रवासियों को स्वतंत्रता
दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं**सुजीत सर**fl uVDI bfx y'k Dykl d
निकट शक्ति स्कूल, टैगोर
नगर रोड, शक्तिफार्म
मो. 8439202007समस्त क्षेत्रवासियों
को
स्वतंत्रता दिवस
की हार्दिक
शुभकामनाएं**जीवन चय**

एडवोकेट, रुद्रपुर

समस्त क्षेत्रवासियों को
स्वतंत्रता दिवस की
हार्दिक शुभकामनाएं**मोहम्मद आरिफ**I Hkkl n] dkskè ; {k ; pk çkxh ;
m | ksx 0 ; ki kj eMy]fdPNk**Shri Shyam Properties**

Deals In: Sale, Purchase And Rent Of Any Type Of Property

CONTACT NO.: 7830482222, 7500049657

स्वतंत्रता
दिवस की
हार्दिक
शुभकामनाएं**सुवीर सरकार**Hkkt i k ; pk ekpkZvè ; {k
निवास टैगोर नगर शक्तिफार्मस्वतंत्रता
दिवस की
हार्दिक
शुभकामनाएं**विक्रम सिंह भंडारी**सभासद शिव मंदिर वार्ड नं 3 नगर
पंचायत शक्तिगढ़ 9105679999स्वतंत्रता
दिवस की
हार्दिक
शुभकामनाएं**किशोर राय**अध्यक्ष दुर्गा पूजा कमेटी
व पूर्व प्रधान टैगोर नगरसमस्त क्षेत्रवासियों को
स्वतंत्रता दिवस की
हार्दिक शुभकामनाएं**संजीव सिंह**I fpo çns'k dkaxd
deVh mükj k [k. Mसमस्त क्षेत्रवासियों को
स्वतंत्रता दिवस की
हार्दिक शुभकामनाएं**एन यू खान**uxj mi kè ; {k
कांग्रेस कमेटी, किच्छासमस्त क्षेत्रवासियों को
स्वतंत्रता दिवस की
हार्दिक शुभकामनाएं**तसलीम रजा**çns'k egkeah
यूथ कांग्रेस उत्तराखण्ड

विधायक, किच्छा

समस्त क्षेत्रवासियों
को स्वतंत्रता
दिवस की हार्दिक
शुभकामनाएं

नगर अध्यक्ष, कांग्रेस कमेटी, किच्छा

STONE RIDGE INTERNATIONAL SCHOOL
A SENIOR SECONDARY SCHOOL AFFILIATED TO CBSE NEW DELHI
Affiliation No.- 3530582
Freedom in our mind, faith in our words,
pride in our souls. Let us salute our nation!

15th AUGUST
HAPPY INDEPENDENCE DAY
From SRIS Family!
A School of Sacred Hearts...



Address: Near Keshalya Enclave Phase - 6, Fulsanga
Eligara Road, Rudrapur (U.S. Nagar) Uttarakhand
Phone: 76301-71222 / 34558-26106 Facebook page: stoneridgeinternationalschool.com
Website: www.stoneridgeinternationalschool.com Email: international@stoneridgeinternationalschool.com

R.A.N. PUBLIC SCHOOL, BILASPUR

WE WISH ALL
CITIZENS
A
VERY HAPPY
INDEPENDENCE
DAY

HAPPY
15 AUGUST
76
YEARS OF
INDEPENDENCE

With Warm Regards: Wing Commander H.K. Rai
Chairman, R.A.N. PUBLIC SCHOOL

HAPPY INDEPENDENCE DAY
15 TH AUGUST 2023



**LITTLE KINGDOM
PREPARATORY SCHOOL**
Play Group to Class V
13-A, Kalyani View, Behind Prem Singh & Sons
Petrol Pump, Rudrapur
05944-244544, 7017052121, 8755342202
Email:- littlekingdompreparatoryschool@gmail.com
WEBSITE :- lkpschool.com

Happy Independence Day
**GREEN WORLD
PUBLIC SCHOOL**
Rudrapur, U.S.Nagar, Mob.9675533111
Bhupendra Singh, Manager

समस्त क्षेत्रवासियों को स्वतंत्रता दिवस
की हार्दिक शुभकामनायें

गुरुकुल इण्टर कॉलेज
आजाद नगर, वार्ड नं.4 ट्रांजिट कैम्प
रूद्रपुर (उधमसिंहनगर)

समस्त क्षेत्रवासियों को स्वतंत्रता दिवस
की हार्दिक शुभकामनायें

E.L.P.S
(EXCELSIOT L'AVENIR PREPARATORY
& PUBLIC SCHOOL)
An English Medium Co-educational Establishment
अध्यक्ष- जीतेन्द्र सिंह जाठौल उपाध्यक्ष- अरुनदीप जाठौल
प्रधानाचार्या- सिन्दरवीर जाठौल अध्यापकगण व समस्त विद्यालय परिवार
308, Avas Vikas Colony, Opp. Gurudwara Rudrapur (U.S.Nagar)
Ph.: 05944-242004 Mob.: 8755236638

HAPPY INDEPENDENCE DAY
**WISDOM PUBLIC
SCHOOL**

Mr Gopal Singh Patwal
(MANAGING DIRECTOR)
9412986263

From-Board fo Management & All Staffs
Member's of Wisdom Public School Family.

Gangapur Road, Rudrapur, 263153, (U.S.Nagar) UK

समस्त क्षेत्रवासियों को स्वतंत्रता दिवस
की हार्दिक शुभकामनायें

**PRAKHAR-PRAGYA
PUBLIC SCHOOL**
Pre To Class 5 English Medium
Our Motto: Moral Oriented Excellent Education.
Singh Colony, Gali No. 3, Rudrapur Mob.: 8449949983

Chhavi Shyam (Principal) 8077610564
समस्त क्षेत्रवासियों को स्वतंत्रता दिवस की हार्दिक शुभकामनायें
Shyam Arora (M.O.) 9084224552

KIDS KARE PUBLIC SCHOOL
Behind Shiv Dharam Kavta, Near Model Colony, Kashipur Road, Rudrapur (U.S.Nagar)

समस्त क्षेत्रवासियों को स्वतंत्रता दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

ब्रिलिएंट एकेडमी
परिमल राय प्रबंधक
आजाद नगर, ट्रांजिट कैम्प, रूद्रपुर
बुलबुल राय प्रबंधक

समस्त क्षेत्रवासियों को स्वतंत्रता दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

**डॉयनेमिक नेशनल एकेडमी
जूनियर हाईस्कूल**
(अंग्रेजी माध्यम)
• प्रशिक्षित टीचर्स • एयर कूल कक्षाएँ • प्ले रूम
निकेत इन्फोटेक ट्रांजिट कैम्प, रूद्रपुर फोन 05944-244545 मो. 8755556210

समस्त क्षेत्रवासियों को स्वतंत्रता दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

**Naveen Shiksha Niketan
Junior High School**
Mukesh Chandra (Administrator) 95366-24000
80777-80271
Bhadaipura Ward No. 4, Rudrapur (U.S.Nagar) Uttarakhand

K.P. Singh (Principal) 9084742500
समस्त क्षेत्रवासियों को स्वतंत्रता दिवस की हार्दिक शुभकामनायें
Usha Singh (M.A. English) 7500740630
UK CONVENT INTER COLLEGE
Based on English Medium & CCE Pattern
Pre-Nursery To 10th Class
Factory Road, Preet Vihar, Rudrapur, (U.S.Nagar) Uttarakhand
Contact No.: 9084742500, 9084742600, 7500740630

समस्त क्षेत्रवासियों को स्वतंत्रता दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

MOM'S PRIDE SCHOOL
Education for life
Dinesh Deepak (Director): +91 88950-77999, 05944-358080
Near Daksh Enclave, Gangapur Road, Rudrapur (U.S.Nagar)

समस्त क्षेत्रवासियों को स्वतंत्रता दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

KRISHNA INTER COLLEGE
(TAGOR JUNIOR HIGH SCHOOL)
Lalit Mohan Kaushik (Director): +91 90452-02229
Indra Colony, Gali No. 1, Rudrapur (U.S.Nagar) Uttarakhand

समस्त क्षेत्रवासियों को स्वतंत्रता दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

**जन्म भूमि
इन्टर कॉलेज**
सुमित राय प्रबंधक
ट्रांजिट कैम्प, रूद्रपुर मो. 8630999299

समस्त क्षेत्रवासियों को स्वतंत्रता दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

**TENDER SOULS'
PUBLIC SCHOOL**
Ring Road, Avas Vikas, Rudrapur (U.S.Nagar)
We Salute Our Great Warriors
On The Very Day For Their
Unforgettable & Brave Valour
For The Country
Harish Kataria (Administrator)
05944-359453, 97564-97970

उत्तरांचल दर्पण

सम्पादकीय सत्यम् शिवम् सुन्दरम्

नफरती भाषणों पर नकेल

नूह की जिस हिंसा के संदर्भ में अपील की गई थी, उसमें सामने आए चित्रों से स्पष्ट है कि पुलिस एक तरह से मूकदर्शक ही बनी रही। सर्वोच्च न्यायालय ने एक बार फिर नफरती भाषणों पर नकेल कसने को लेकर सरकार और प्रशासन की जिम्मेदारी रेखांकित की है। अदालत ने कहा है कि ऐसे भाषणों और अपराधों पर नजर रखने के लिए एक तंत्र बनाया जाए। अदालत ने कहा कि नफरत आधरित अपराध और नफरती बयान पूरी तरह अस्वीकार्य हैं। करीब वर्ष भर पहले भी सर्वोच्च न्यायालय ने केंद्र और राज्य सरकारों को नफरती भाषणों पर रोक लगाने का निर्देश देते हुए पुलिस की जिम्मेदारी तय की थी। अभी हरियाणा के नूह और फिर अन्य क्षेत्रों में फैली हिंसा और नफरती बयानों तथा भाषणों के संदर्भ में दायर अपील पर उसने ताजा टिप्पणी की है। अदालत ने कहा है कि पुलिस महानिदेशकों को निर्देश दिया जाएगा कि वे एक ऐसी समिति बनाएं, जो अलग-अलग इलाकों के थाना प्रभारियों से प्राप्त नफरती बयान संबंधी शिकायतों पर गौर करके उनकी सामग्री की जांच करें और पुलिस अधिकारियों को निर्देश जारी करें। हालांकि यह पहला मौका नहीं है, जब सर्वोच्च न्यायालय ने पुलिस को इस संबंध में चौकस रहने को कहा है। दिल्ली दंगों, विधानसभा चुनावों के दौरान और फिर उत्तराखंड तथा देश के अन्य हिस्सों में आयोजित धर्म संसदों में जब नफरती भाषणों को लेकर गुहार लगाई गई थी, तब भी न्यायालय ने पुलिस की जिम्मेदारी याद दिलाई थी। पिछले कुछ वर्षों से जिस तरह समुदाय विशेष के प्रति नफरत भरे भाषण देकर लोगों में उत्तेजना पैदा करने की कोशिशें तेज हुई हैं और इसके चलते अनेक जगहों पर हिंसा का माहौल बना है, उससे धार्मिक और सामाजिक सौहार्द काफी बिगड़ा है। जबकि संवैधानिक तकाजा है कि किसी भी समुदाय की धार्मिक स्वतंत्रता पर चोट नहीं की जा सकती, मगर पुलिस ज्यादातर मामलों में हाथ पर हाथ धरे देखी गई है। इसकी बड़ी वजह तो यह है कि ऐसे नफरती भाषण देने वालों में खुद सत्तापक्ष के लोग सलिलपत रहे हैं। स्वाभाविक ही, इससे पुलिस को सख्ती बरतने में हिचक महसूस होती रही है। जिन मामलों में सर्वोच्च न्यायालय ने पुलिस को सख्ती निर्देश दिए, उनमें भी जांच और कार्रवाईयों आदि को लेकर उसका व्यवहार शिथिल ही देखा गया है। ऐसे में कहना मुश्किल है कि न्यायालय के ताजा निर्देश पर पुलिस कितनी निष्पक्षता और सख्ती बरत पाएगी। नूह की जिस हिंसा के संदर्भ में अपील की गई थी, उसमें सामने आए चित्रों से स्पष्ट है कि पुलिस एक तरह से मूकदर्शक ही बनी रही। पुलिस की शिथिलता और सख्ती से बचने के प्रयास की वजह स्पष्ट है। सरकारों ने उसके हाथ बांध रखे हैं। फिर जहां खुद सत्तापक्ष के नेता भड़काऊ और नफरती बोल बोलते देखे जाते हैं, वहां छुटभैये नेताओं और कार्यकर्ताओं से भला कितने अनुशासन की अपेक्षा की जा सकती है? अब यह भी छिपी बात नहीं है कि राजनीतिक दल अपना जनाधार बढ़ाने के मकसद से उपद्रवी तत्वों को उकसाते हैं। यह संकीर्णता केवल किसी समुदाय विशेष के प्रति विष वमन तक सीमित नहीं है। जो दल जाति की राजनीति करते हैं, वे भी किसी न किसी रूप में नफरती भाषणों का सहारा लेते देखे जाते हैं। हालांकि समाज का प्रबुद्ध तबका राजनीतिक दलों की इन चालबाजियों को समझता है, मगर उसके प्रयास इतने कमजोर साबित होते हैं कि उपद्रवी तत्व अपनी योजनाओं में कामयाब हो जाते हैं।

आजादी के के बाद आत्मनिर्भर होता भारत

15 अगस्त 1947 की आधी रात को खंडित स्वतंत्रता स्वीकारने के बाद बड़ा सवाल आर्थिक विकास और स्वावलंबन का था। स्वावलंबन ही वह आधार है, जो नागरिक और उसके पारिवारिक सदस्यों की आजीविका और रोजगार के संसाधनों को उपलब्ध कराने का काम आसान करता है। यह इसलिए जरूरी था, क्योंकि ब्रिटिश हुकूमत ने देशी सामंतों की मदद से न केवल देश की स्वतंत्रता हथियाई, बल्कि जो भारतीय समाज स्वावलंबी रहते हुए खेती और कुटीर उद्योग से अपना और अपने परिवार के साथ देश का भरण-पोषण सम्मानजनक ढंग से कर रहा था, उस पर आघात किए और देश में यांत्रिकीकरण की बुनियाद रखी। इसका परिणाम यह निकला कि जिस देश को 1823 तक एक गज भी सूत विदेश से मंगाने की जरूरत नहीं पड़ती थी, उसे 1828 में करीब 80 लाख रुपये के कपड़े के अलावा 35,22,640 रुपए का सूत भी ब्रिटेन से आयात करना पड़ा। इसके बाद भारतीय वस्त्र उद्योग को चौपट करने के नजरिए से फिरंगियों की क्रूरता हदें पार करती चली गई। उन्होंने मलमल बुनने वाले करीब दो लाख जुलाहों के दाहिने हाथ के अंगूठे काट दिए, जिससे वे हथ-करघे नहीं चला सकें। ब्रिटेन के औद्योगिक विकास की बुनियाद भारत में किए कपड़े के व्यापार और सामंतों से लूटे धन पर ही रखी गई। आजादी के बाद देश स्वावलंबन की ओर तेजी से बढ़ रहा था, लेकिन 1991 में भूमंडलीय पैरोकारों के दबाव में आर्थिक उदारवाद के लिए संरचनात्मक समायोजन के बहाने जिस बेल आउट डील पर हस्ताक्षर किए, उससे देश को एक बार फिर आर्थिक गुलामी भोगने के लिए विवश कर दिया। नतीजतन देश फिर औपनिवेशिक ताकतों के शिकंजे में उलझकर परावलंबन की ओर बढ़ रहा है। भारत का विकास सिंधु घाटी की सभ्यता से माना जाता है।

हड़प्पा और मोहन-जोदड़ों में जिस तरह के विकसित नगरों की श्रृंखला देखने में आई है। वह आश्चर्यचकित करती है। वहां सिले वस्त्रों में लगाए जाने वाले बटनों से लेकर वर्तमान किस्म के शौचालय भी हैं। ऐसा तभी संभव था, जब भारत आधुनिक सोच वाला बड़ी अर्थव्यवस्था का देश रहा हो। प्राचीन काल से 17वीं सदी तक भारत वास्तव में बड़ी अर्थव्यवस्था वाला देश रहा है। इस कारण प्रचुर मात्रा में रोजगार उपलब्ध थे। कृषि, वस्त्र, आभूषण, धातु, मिट्टी के बर्तन, चीनी तेल और इत्र जैसे उद्योगों में उत्पादन चरम पर था। ढाका की मलमल और बनारस, चंदेरी तथा महेश्वर की सिल्क तो पूरी दुनिया में मशहूर थीं। लोहा, जहाजरानी और कागज के निर्माण व उत्पादन में करोड़ों लोग लगे थे। नतीजतन 18वीं शताब्दी तक भारत वैश्विक अर्थव्यवस्था में अब्ज बना रहा। इस समय तक हमारी अर्थव्यवस्था में 25 फीसदी तक भागीदारी रही। इसी दौरान फिरंगियों ने भारत में पैर जमाने तक लघु और कुटीर उद्योगों में आबादी के बड़े हिस्से को रोजगार मिला हुआ था। अंग्रेजों ने भेदभावपूर्ण नीति अपनाकर जब भारतीय उद्योग-धंधों को चौपट कर दिया तो बड़ी संख्या में लोग रोजगारविहीन हो गए। फलस्वरूप भारत औद्योगिक राष्ट्र से गरीब राष्ट्र बन गया और बेरोजगारी व परावलंबन बड़ी समस्या बन गए। आजादी के बाद हम तेजी से स्वावलंबन की दिशा में बढ़ रहे थे। 1990 तक जो जहां था, लगभग संतुष्ट था। लघु व कुटीर उद्योग उत्पादन की प्रक्रिया से जुड़े रहकर अनेक जरूरतों की पूर्ति अपने स्थानीय संसाधनों से कर रहे थे। सरकारी अमले के वेतन भी एक मध्यमवर्गीय किसान और व्यापारी की मासिक आय के समतुल्य थे। लेकिन वैश्विक ताकतों को यह स्थिति रास नहीं आ रही थी, लिहाजा उन्होंने विश्व-बैंक, अंतरराष्ट्रीय मुद्रा कोष और संयुक्त राष्ट्र संघ के माध्यम से भारत पर दबाव डालना शुरू कर दिया। नतीजतन भारत संकटों से घिरे लगा। यही वह समय था, जब खाड़ी युद्ध के चलते भारत के पास विदेशी मुद्रा का संकट गहरा गया। इस कारण एक ओर तो पेट्रोल की कीमतों में उछाल आया, वहीं दूसरी तरफ खाड़ी में फंसे भारतीयों को निकालने में बहुत धन खर्च हुआ। भारत के पास कर्जों के भुगतान के लिए भी धन की कमी आ गई। इस समय दुर्गम से 40 सांसदों के बूते चंद्रशेखर प्रधानमंत्री थे। उन्होंने जैसे-तैसे सोना गिरवी रखके अपना कार्यकाल तो निपटा लिया, लेकिन पीवी नरसिंह की नई सरकार के लिए भारी वित्तीय संकट खड़ा हो गया। इसी सरकार में बेहद चौकाने वाले ढंग से भारतीय रिजर्व बैंक के पूर्व गवर्नर मनमोहन सिंह को वित्तमंत्री के पद पर तैनात कर दिया गया। सिंह के बैठते ही आर्थिक नीतियों में बदलाव की आंधी चल पड़ी। विश्व बैंक खुली अर्थनीति और खुले बाजार का पैरोकार रहा है, सो मनमोहन ने इन्हीं नीतियों की साधना के लिए मंत्र फूंक दिया। चूंकि सिंह विश्व-बैंक के दबाव के चलते वित्तमंत्री बने थे, इसलिए उनकी निष्ठाएं भारतीय गरीब से कहीं ज्यादा विश्व बैंक के प्रति थीं। नरसिंह राव की सरकार बनते ही 24 जुलाई 1991 को आर्थिक उदारवादी नीतियों के अनुबंध पर हस्ताक्षर कर दिए गए। यह एक तरह से देश को बेच देने का सौदा था। नई गुलामी का समझौता था। इस समझौते ने स्वावलंबन, स्वदेशी और रोजगार सृजन के संगठित क्षेत्र में नए अवसरों पर विराम लगा दिया। बहुराष्ट्रीय कंपनियों के नए खतरे को भांपते हुए राष्ट्रीय स्वयं सेवक संघ को भी विरोध के स्वर मुखर करने पड़े, जबकि संघ अब तक सामाजिक और आर्थिक मुद्दों से दूर ही रहता था। इस नई आर्थिक गुलामी से निजात के लिए संघ

को नए आनुशांगिक संगठन स्वदेशी जगण मंच की भी स्थापना करनी पड़ी। वहीं दूसरी तरफ पूंजी के एकाधिकार के परंपरागत विरोधी रहे समाजवादी और गांधीवादी भी 'आजादी बचाओ आंदोलन' के मार्फत इस आंदोलन के हिस्सा बने। लेकिन यह समझौता अंगद का ऐसा पांव साबित हुआ, जिससे अटल बिहारी वाजपेयी और नरेंद्र मोदी की सरकारें भी नहीं डिगा पाई। गोया स्वावलंबन और बेरोजगार के संकट भी विस्तृत होते गए। इन समस्याओं से छुटकारे के लिए नरेंद्र मोदी ने इन्हीं उदारवादी नीतियों के परिप्रेक्ष्य में ही डिजिटल माध्यमों से रोजगार के उपाय खोजे। स्टार्टअप और स्टैंडअप जैसी डिजिटल योजनाएं जमीन पर उतारीं। जिससे युवा उद्यमिता प्रोत्साहित हो और कुछ नवोन्मेष भी दिखे। देश ने इन 76 सालों में बहुत प्रगति की है। धरती से लेकर अंतरिक्ष तक भारत की छाप बनी है। संरचनात्मक विकास का जाल फैला है। इसके वृहदाकार प्रमाण धरती पर खड़े हुए हैं। बीते चार सालों में मिसाइलों के परीक्षण में हमने सात हजार किमी तक की मारक क्षमता हासिल कर ली है। नतीजतन इसरो अब विदेशी मुद्रा कमाने का भी जारिया बन गया है। चंद्रयान-3 चंद्रमा के दक्षिणी ध्रुव की दिशा में झंडा फहराने की दृष्टि से छोड़ दिया है। यह इसी माह 23 या 24 अगस्त को चंद्रमा की धरती छू लेगा। अगले कुछ समय में हम मंगल पर मानव उतारने की तैयारी में हैं। अंतरिक्ष विज्ञान के क्षेत्र में ये ऐसी उपलब्धियां हैं, जो हमें अमेरिका, रूस और चीन के समतुल्य खड़ा करती हैं। इन उपलब्धियों की पृष्ठभूमि में खास बात यह भी रही है कि ये सभी उपलब्धियां हमने स्वदेशी तकनीक से प्राप्त की हैं। फिर भी आबादी का एक बड़ा हिस्सा समृद्धि से अछूता है।

-प्रमोद भार्गव,लेखक/पत्रकार

बागेश्वर उपचुनाव में भाजपा से पार्वती का बसंत कुमार से होगा मुकाबला

बागेश्वर(उद. ब्यूरो)। आखिरकार बागेश्वर उपचुनाव के लिए बीजेपी और कांग्रेस ने अपने अपने प्रत्याशी के नाम का ऐलान कर दिया है। भाजपा ने चंदन राम दास की पत्नी पार्वती दास को उम्मीदवार बनाया गया है। इस बात की आधिकारिक घोषणा हो गई है। बीजेपी आलाकमान ने नाम पर मुहर लगा दी है। दरअसल बीजेपी के विधायक और धामी सरकार में कैबिनेट मंत्री रहे चंदन राम दास के निधन के बाद बागेश्वर विधानसभा सीट खाली हो गई थी। यहां उपचुनाव होना है। ऐसे में बीजेपी ने यहां से उम्मीदवारों के नामों का एक पैल बनाकर दिल्ली भेजा था। तीन लोगों के

नामों के पैल में एक नाम सेलेक्ट हुआ है। ये नाम पार्वती दास का है। पार्वती दास चंदन राम दास की पत्नी हैं। वहीं कांग्रेस ने इससे पहले ही अपने उम्मीदवार के नाम का ऐलान कर दिया था। कांग्रेस ने हाल ही में आप छोड़कर पार्टी में आए बसंत कुमार को अपना प्रत्याशी बनाया है। वहीं इस पूरे मामले में रंजीत दास के हाथ खाली रह गए हैं। रंजीत दास हाल ही में कांग्रेस छोड़कर बीजेपी में आए थे। रंजीत दास ने चंदन राम दास को 2022 के चुनावों में कांग्रेस के टिकट पर चुनौती दी थी। रंजीत दास हाल ही में बीजेपी में शामिल हुए हैं। माना जा रहा था कि रंजीत दास को चुनावी मैदान में उतारा जा सकता

है। हालांकि ये कयास गलत साबित हुए। वहीं बागेश्वर उपचुनाव को लेकर प्रदेश



में राजनीतिक माहौल गरमाया हुआ है। सभी कांग्रेस और बीजेपी दोनों पार्टियों के उम्मीदवारों के नामों की घोषणा का इंतजार

कर रहे थे। इसी बीच कांग्रेस ने उम्मीदवार के नाम की घोषणा कर दी है। बागेश्वर

उपचुनाव को लेकर कांग्रेस ने उम्मीदवार के नाम की घोषणा कर दी है। कांग्रेस ने आप छोड़कर आए बसंत कुमार पर

अपना दांव खेला है। बता दें कि एक दिन पहले ही रविवार को आम आदमी पार्टी के बसंत कुमार ने कांग्रेस की सदस्यता ग्रहण की थी। कांग्रेस के प्रदेश अध्यक्ष करन माहरा का कहना है कि कांग्रेस पार्टी परिवार बढ़ रहा है। इसके साथ ही उन्होंने दावा किया है कि बागेश्वर उपचुनाव में कांग्रेस बड़े अंतर से जीतेगी। क्योंकि बीजेपी के राज में जनता त्रस्त है। खनन माफिया सरकार पर हावी हैं और भर्ती परीक्षाओं में धांधली हो रही है। ये सभी मुद्दे उनके उपचुनाव के लिए प्रमुख मुद्दे होंगे। इसके साथ ही उन्होंने कहा है कि बागेश्वर की जनता समस्याओं से त्रस्त है। बसंत कुमार पर कांग्रेस पार्टी ने बागेश्वर

उपचुनाव में अपना दांव खेला। बसंत कुमार के कांग्रेस में शामिल होने के बाद से ही कयास लगाए जा रहे थे कि कांग्रेस उन्हें अपना उम्मीदवार बना सकती है। बता दें कि बसंत कुमार जो इस बार कांग्रेस के टिकट से चुनाव लड़ रहे हैं वो पिछले तीन चुनावों से अपनी पार्टियां बदल रहे हैं। साल 2017 के चुनाव में उन्होंने बहुजन समाजवादी पार्टी से चुनाव लड़ा था। जिसके बाद वो आम आदमी पार्टी में शामिल हो गए और साल 2022 में आम आदमी पार्टी के टिकट से चुनाव लड़ा। जिसके बाद अब उन्होंने फिर से पाला बदला है और वो कांग्रेस में शामिल हो गए हैं।

महान वीर और पराक्रमी वीर दुर्गादास राठौर

राजस्थान की सुनहरी धरती जोधपुर के निकट सालवा गांव में 13 अगस्त 1638 ईश्वी को दुर्गादास का जन्म हुआ। उनके पिता आसकरण जोधपुर राजा राजा पवन सिंह के खास सरदारों में से थे। दुर्गादास के पिता ने उन्हें उचित लालन - पालन हेतु शास्त्र एवं शास्त्रों में गहन प्रशिक्षणों की व्यवस्था करवाई थी। कहते हैं न कि पूत के पांव पालने में ही दिखने लगते हैं। ठीक वैसे ही बचपन से ही दुर्गादास की हरकतों से पता लगने लगा था कि बड़े होने पर वह जरूर महानतम कार्यों को करने के लिये ही पैदा हुआ है। इसके लिये दुर्गादास के बचपन की घटना का उल्लेख करना आवश्यक होगा। हुआ यूं कि एक बार उन्होंने राज्य के ऊठों के रखवाले का सिर अपनी तलवार से काट दिया। राज दरबार में इस अपराध के लिये उन्हें पेश किया गया और ऐसी कार्यवाही के लिये उनसे सवाल जवाब किया गया, तो

उन्होंने कहा कि उस रखवाले ने जोधपुर के किले की शान के खिलाफ अपराध कहे थे। दुर्गादास की स्वामिभक्ति, ओजस्विता एवं शौर्य का सिक्का उस दिन से राजा जसवंत सिंह के मन में जम गया था। आने वाले दिनों में वे अपने स्वामी की अपेक्षाओं की कसौटी पर पूर्णतया खरे भी उतरे। दुर्गादास के समय राजनैतिक उठापटक और कुटिल चाल बाजियों का चरम था। फलतः युद्ध मारकाट भी यदाकदा हो रहे थे।



सत्ताप्राप्ति के लिये नित नये षडयंत्र किये जा रहे थे। उधर मुगल सल्तनत इन सभी बातों का की जानकारी लेकर येनकेन प्रकार से साजिशों के द्वारा यहां के राज्य को हासिल करने के लिए अपनी बिसाते बिछा रही थी। मुगल सल्तनत के अंदर भी सत्ता हासिल करने के लिए साजिशों का दौर जारी था और अंततः एक दिन औरंगजेब ने मुगल सत्ता के अन्य दावेदार दारा पर हमला भी कर दिया। राजा जसवंत सिंह और दुर्गादास ने इस लड़ाई में दारा का साथ दिया। लड़ाई में दारा की हार हो गई पर औरंगजेब की पारखी आंखों ने जसवंत एवं दुर्गादास की वीरता को पहचान लिया था। सामगढ़ की लड़ाई जीतने के बाद औरंगजेब ने दिल्ली की बागडोर सम्हाली और जसवंत सिंह का उपयोग अपनी विजय यात्राओं की बागडोर सम्हालने के लिये किया। सुदूर काबुल -कंधार तक ही इन सैन्य यात्राओं में

दुर्गादास जसवंत सिंह के दाहिने हाथ बनकर साथ रहते थे। दुर्गादास के सभी ताने - बाने परंपरागत भारतीय आदर्शों से बुने थे। उन्होंने अपनी मैत्री प्राणपण से निभाई। बादशाह से मिलते लगातार धमकियों और अनुरोधों को ठुकराते हुये युद्ध में उन्होंने अपने राजा को सुरक्षित स्थान पर पहुंचाकर ही दम लिया। वे अपनी मातृभूमि की आजादी छीने जाने के पश्चात जीवन का मोह छोड़कर मरुभूमि की आजादी की लड़ाई पूरी ताकत से लड़ रहे थे। अपने भूमि की स्वतंत्रता ही उनका एकमात्र मकसद था। अंततः काफी कुर्बानियों एवं जद्दोजहद के बाद 12 मार्च 1770 ई. को जोधपुर किले पर स्वराज का निशान पंचरंगा लहराया और राजा अजीत की ताजपोशी के साथ ही दुर्गादास का उद्देश्य पूरा हुआ था।

- सुरेश सिंह बैस 'शाश्वत'

71 निर्धन छात्र-छात्राओं को पदवेश वितरण

नानकमत्ता(उद. संवाददाता)। निर्धन छात्र कोष से विद्यालय में निर्धन छात्र-छात्राओं को पदवेश (जूता) वितरण किया गया। गुरु नानक इंटर कॉलेज में निर्धन छात्र कोष से कक्षा 6 से कक्षा 12 के 71 निर्धन छात्र छात्राओं को जूते वितरण किए गए। जूते मिलने के बाद बच्चों के चेहरे में खुशी साफ नजर आ रही है। उन्हें नंगे पैर स्कूल नहीं जाना पड़ेगा। इस मौके पर प्रधानाचार्य तरसेम सिंह, संपूर्ण सिंह, बख्तावर सिंह, नेम चंद्र मोर्य, ताजेंद सिंह, डॉ. प्रशांत विश्वास, राजेंद्र कौर आदि छात्र छात्राएं मौजूद थी



आंगनबाड़ी केंद्र पर शहीदों को श्रद्धांजलि देकर किया पौधारोपण

गदरपुर। वार्ड नंबर 10/8 के आंगनबाड़ी केंद्र प्रथम पर भेरी माटी मेरा देश कार्यक्रम के अंतर्गत आजादी के आंदोलन के शहीदों को श्रद्धांजलि देते हुए पौधा रोपण भी किया गया, पौधारोपण एक गर्भवती महिला से करवाने के



साथ उसे गोद भराई करके शुभकामनाएं दी गई। इस मौके पर आंगनबाड़ी केंद्र की कार्यकर्ता आसमा, सहायिका खुशबू, रेहाना, शफीकन, सितारो, शबाना, फिरदौस, गुलशाना, शबीना शाहिद अन्य महिलाएं एवं बच्चे मौजूद रहे।

मीरी पीरी खालसा अकैडमी में 9 सितंबर को होगी धार्मिक परीक्षा

गदरपुर(उद संवाददाता)। पंथ प्रमाणित सिख रहत मर्यादा को प्रत्येक गुरुद्वारे में लागू किए जाना सुनिश्चित किए जाने के उद्देश्य से क्षेत्र के पाठी एवं ग्रंथी सिंघो की एक बैठक का आयोजन गुरुद्वारा साहिब बावन पुरी, डेरा बाबा भूमन शाह गदरपुर उधम सिंह नगर में किया गया। बैठक में सिख मिशन उत्तराखंड के इंचार्ज सुखविंदर सिंह एमए ने उपस्थित सभी लोगों को श्री अकाल तखत से जारी सिख रहित मर्यादा का अनुपालन करना चाहिए ताकि सभी गुरुद्वारों की मर्यादा में एकरूपता आ सके। उन्होंने श्री गुरु ग्रंथ साहिब के सत्कार हेतु भी दिशा निर्देश दिए साथ ही जरूरतमंद सिख परिवारों की सहायता के लिए भी कोष कुछ बनाए जाने तथा सहायता प्रदान किए जाने हेतु आवेदन पत्र भी लिखवाए। उत्तराखंड सिख मिशन के प्रचारक हरजिंदर सिंह ने सभी गुरुद्वारों में जरूरत के अनुसार इलेक्ट्रिक सुरक्षा के नियम

लागू किए जाने की अपील की। उन्होंने सभी गुरुद्वारों में समय-समय पर गुरुमत समागम आयोजित किए जाने के लिए जागरूक किया। इससे पूर्व उनके द्वारा



लगभग 10 दिन तक क्षेत्र का दौरा करके सभी प्रतिभागियों को बैठक के लिए सूचना देते हुए पहुंचने का आह्वान भी किया गया। प्रचारक सतनाम सिंह द्वारा आगामी 9 सितंबर को गुरुद्वारा श्री गुरु

आंगनबाड़ी केन्द्र पर आयोजित हुआ देश भक्ति कार्यक्रम

गदरपुर(उद संवाददाता)। आंगनबाड़ी केंद्र मकरंदपुर प्रथम पर मेरी माटी मेरा देश कार्यक्रम का किया गया। कार्यकर्ता मनप्रीत कौर ने बताया कि आंगनबाड़ी केंद्र पर बच्चों के साथ सेल्फी ली गई। राष्ट्रगान किया गया और पौधारोपण भी हुआ। एक महिला की गोद भराई की रस्म भी की गई। मनप्रीत कौर ने बताया कि देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने मेरी माटी मेरा देश कार्यक्रम शुरू किया है जो कि प्रत्येक गांव प्रत्येक शहर वार्ड से मिट्टी एकत्र की जा रही है जो कि शहीद स्मारक में काम आएगी। पीएम मोदी का यह कार्य विशेष तौर पर सराहनीय क्योंकि इस कार्यक्रम के जरिए पूरे देश को एक सूत्र में प्रयोग होने का कार्य केंद्र सरकार ने किया है और साथ ही गांव शहर के शहीदों को भी नमन किया जा रहा है।

हरगोविंद सर नवाबगंज के मुख्य सेवादार अनूप सिंह के दिशा निर्देशन में आयोजित की जाने वाली धार्मिक परीक्षा में सभी को समय अनुसार मीरी पीरी

सम्मानित किया जाएगा। गुरुद्वारा सिंह सभा गदरपुर के भाई राजेंद्र सिंह द्वारा गुरुद्वारों के प्रबंधको से फिजूल खर्ची रोकने तथा जरूरतमंदों की सहायता के लिए आगे आने के लिए निवेदन किया। सिख प्रचारक सभा के संयोजक एवं सिख मिशनरी कॉलेज के सर्किल इंचार्ज देवेन्द्र सिंह द्वारा सभी पाठी एवं सेवादारों को मान्यता प्राप्त संस्था से सिख धर्म का कोर्स करने के लिए जानकारी प्रदान की, उन्होंने जरूरतमंदों की सहायता के लिए एकजुट होकर टीम वर्क करने की बात कही। इस दौरान कई ग्रंथियों द्वारा अपने अपने क्षेत्र की समस्याओं से पदाधि कारियों को अवगत कराते हुए समस्याओं के निराकरण की अपील की इस मौके पर दर्शन सिंह, कश्मीर सिंह, सुरेंद्र सिंह, विजेंद्र सिंह, गुरचरण सिंह, हंसा सिंह, श्रवण सिंह, प्रेम सिंह, जगजीत सिंह, पूरनजीत सिंह, कुलदीप सिंह, सोनू सिंह, सुरजीत सिंह, केहर सिंह, दर्शन सिंह, सुरजीत सिंह, आदि शामिल थे।



खालसा अकैडमी रतनपुरा में पहुंचने की अपील की गई। उन्होंने बताया कि धार्मिक परीक्षा में क्रमानुसार प्रथम द्वितीय एवं तृतीय को पुरस्कृत करने के साथ अन्य प्रतिभागियों को भी प्रोत्साहित एवं

अरविन्द मजूमदार सहित सैकड़ों की संख्या में लोग मौजूद थे।

उत्तराखंड में पहली बार...ने प्लान आफ एक्शन की एक दूसरी 'लोक' पर काम करने की रणनीति तैयार की है। इसके अंतर्गत विपक्ष को इतना कमजोर कर दिया जाएगा कि वह अधिकांश संसदीय सीटों पर सक्षम चुनौती प्रस्तुत करने की स्थिति में ही न रहे। प्रदेश भाजपा सूत्रों ने आगे बताया कि पार्टी ने उत्तराखंड की सभी लोकसभा सीटों पर हर हाल में जीतने का लक्ष्य निर्धारित किया है और इस लक्ष्य तक पहुंचने के लिए पार्टी ने सारे विकल्प खुले रखे हैं। यही वजह है कि एक सोची समझी रणनीति के तहत राज्य के मंत्रिमंडल का विस्तार फिलहाल मुलतवी कर दिया गया है, ताकि दलबदल के इच्छुक कांग्रेसी विधायकों को मंत्री पद देने का आश्वासन देकर लुभाया जा सके। उधर कांग्रेस सूत्रों ने विधायक दल में टूट की संभावना को सिर से खारिज किया है और इसे भाजपा का ख्याली पुलाव बताया है। कांग्रेस पक्ष के अनुसार 'इंडिया' गठबंधन बनने के बाद भाजपा को आगामी लोकसभा चुनाव में हार का डर सताने लगा है। इसलिए वह विधायक दल में टूट की अफवाह फैला कर कांग्रेस कार्यकर्ताओं का मनोबल तोड़ने की कोशिश कर रही है। वैसे देखा जाए तो कांग्रेस का यह तर्क पूरी तरह आधारहीन ही नजर आता है, क्योंकि बागेश्वर उपचुनाव से पहले कांग्रेस के पार्टी के संभावित प्रत्याशी रंजीत दास को अपने पाले में करके भारतीय जनता पार्टी ने विपक्ष की चुनौती को भोथरा कर देने की अपनी रणनीति का परिचय दे दिया है। कहने की जरूरत नहीं की भारतीय जनता पार्टी की यह रणनीति खासा कामयाब होती भी नजर आ रही है, क्योंकि बागेश्वर में कांग्रेस पार्टी को मजबूत उम्मीदवार ढूँढने में अच्छी खासी मशकत करनी पड़ रही है।

अज्ञात वाहन की टक्कर... वह काम खत्म कर वापस बाईक से घर की ओर जा रहा था। बताया जा रहा है कि जब वह भूराानी क्षेत्र में पहुंचा तो अज्ञात वाहन ने उसकी बाइक को टक्कर मार दी। जिससे धर्मेन्द्र गंधीर रूप से घायल हो गया। यह देख आसपास के लोग एकत्र हुए। पुलिस भी पहुंची। पुलिस ने लोगों की मदद से घायल धर्मेन्द्र को जिला अस्पताल पहुंचाया। जहां से उसे रेफर कर दिया गया। निजी अस्पताल में डाक्टर ने उसे मृत घोषित कर दिया। बाद में एसआई अशोक कुमार पुलिस कर्मियों के साथ पहुंचे और पंचनामा की कार्यवाही कर शव पोस्टमार्टम को भेज दिया है। परिवार में कोहराम मच गया। मृतक बड़े से छोटा था। कोतवाल विक्रम राठौर ने बताया कि वाहन की तलाश की जा रही है।

पांच लाख व कार... पति व ससुराल वालों को रूद्रपुर बुलाया और उन्हें 50 हजार रुपये नगद दिये। सही से रखने का अनुरोध करते हुए ससुराल भेज दिया। ससुरालवाले देहेज में 5 लाख रुपये नगद व एक कार की फिर मांग करने लगे। 14 जून 2023 को देहेज की मांग को लेकर मारपीट कर उसे बच्चों सहित घर से निकाल दिया और बिना देहेज के वापिस घर आने पर जान से मारने की धमकी दी। तभी से मायके रूद्रपुर में रह रही हैं। 16 जुलाई 2023 को शाम ससुराली पंचायत करने के बहाने मायके आये और देहेज मांग करने लगे। समझाने पर मारपीट कर तीन तलाक देने की धमकी देते हुए चले गये। पुलिस ने तहरीर के आधार पर आरोपियों के विरुद्ध मुकदमा दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

एसएसपी की अगुवाई में...तिरंगा यात्रा का संपन्न हुई। तिरंगा झंडा रैली में पुलिस के अधिकारी कर्मचारी व विभिन्न स्कूलों के बच्चों द्वारा प्रतिभाग किया गया। रैली में शामिल सभी पुलिस अधिकारी, कर्मचारी सहित विभिन्न स्कूलों से आए छात्र छात्राओं द्वारा अपने हाथों में तिरंगा झंडा पकड़कर देश भक्ति के जयघोष लगाए जा रहे थे। इस दौरान सारा वातावरण देश भक्ति के जयघोषों से गुंजायमान

गुलरभोज में देश भक्ति नारों के साथ निकाली तिरंगा यात्रा

गुलरभोज(उद संवाददाता)। नगर पंचायत गुलरभोज मेन चौराहे से तिरंगा यात्रा निकाली गई जिसमें स्कूली बच्चों ने बड़ चढकर हिस्सा लिया। इस दौरान वंदे मातरम, भारत माता की जय के नारों से वातावरण गुंजायमान हो उठा। पूर्व कैबिनेट मंत्री



वर्तमान विधायक अरविंद पांडे ने यात्रा का शुभारंभ किया। संचालन भाजपा नगर अध्यक्ष तरुण दुबे ने किया। इस अवसर पर भाजपा नेता, अतुल पांडे, योगेश सिंह, पानू भूषेन्द्र आर्य, रमेश सागर, गोविंद राजभर, नरेश कुमार, प्रेम सागर, नारायण शुक्ला, साहिल गाबा, जगदीश, डॉ कुलदीप रघुवंशी आदि लोग उपस्थित थे।

भाजपा कार्यकर्ताओं ने लोगों को वितरित किया तिरंगा

नानकमत्ता(उद संवाददाता)। आजादी के अमृत महोत्सव में हर घर तिरंगा अभियान के तहत भाजपा कार्यकर्ताओं ने शहर की दुकानों एवं घर घर जाकर झंडा वितरण किया। नगर से लेकर ग्रामीण क्षेत्रों में भाजपा कार्यकर्ताओं ने श्रीपाल सिंह राणा के नेतृत्व में दुकान व घर-घर जाकर झंडा वितरण किया। साथ पार्टी के कार्यकर्ताओं से रूबरू होकर केंद्र सरकार की जनकल्याणकारी योजनाओं का प्रचार प्रसार किया और सरकार की योजना का लाभ लेने का आह्वान किया। केंद्र की मोदी सरकार ने स्वतंत्रता संग्राम सेनानियों का सम्मान बनाने का कार्य किया। भाजपा हमेशा अपने शहीदों का सम्मान करती है। इधर

नगर पंचायत अध्यक्ष प्रेम सिंह टुना, अधिशासी अधिकारी विमला जोशी के नेतृत्व में नगर के विभिन्न मार्गों से तिरंगा यात्रा निकाली और लोगों को देश प्रेम का संदेश दिया। खीमा जोशी मेमोरियल स्कूल के बच्चों ने भी तिरंगा यात्रा निकाली।

15वें वित्त आयोग द्वारा संस्तुत अनुदान के तहत कराए जा रहे कार्यों की समीक्षा

देहरादून। मुख्य सचिव डॉ. एस.एस. संधु की अध्यक्षता में सचिवालय में 15वें वित्त आयोग द्वारा संस्तुत अनुदान के तहत कराए जा रहे कार्यों की समीक्षा हुई। उन्होंने योजना के तहत सभी कार्यों को निर्धारित समय सीमा के अन्तर्गत वित्तीय एवं भौतिक प्रगति को सुनिश्चित करने के निर्देश दिए। मुख्य सचिव ने कहा कि जिन कार्यों के उपयोगिता प्रमाणपत्र अभी तक प्रस्तुत नहीं किए गए हैं, शीघ्र प्रस्तुत किए जाएं। शहरी स्थानीय निकायों एवं पंचायतीराज विभाग द्वारा वित्तीय वर्ष 2022-23 के अन्तिम एवं वित्तीय वर्ष 2021-22 के अन्तिम लेखा परीक्षित लेखाओं को शीघ्र उपलब्ध कराया जाए। मुख्य सचिव ने कहा कि जहां कार्य ज्यादा है वहां पर कर्मचारियों की संख्या बढ़ायी जाए। उन्होंने शहरी विकास, पंचायतीराज एवं स्वास्थ्य विभाग को सामंजस्य से कार्य करने के निर्देश देते हुए कहा कि अवमुक्त बजट को शीघ्र खर्च करने के साथ ही गुणवत्ता पर भी ध्यान दिया जाए। इस अवसर पर प्रमुख सचिव श्री आर.के. सुधांशु, सचिव श्रीमती राधिका झा, श्री अरविन्द सिंह ह्यांकी, श्री दिलीप जावलकर एवं अपर सचिव श्री रोहित मीणा सहित अन्य विभागीय उच्चाधिकारी उपस्थित थे।

होता रहा। बरिष्ठ पुलिस अधीक्षक द्वारा तिरंगा रैली में प्रतिभाग करने वाले स्कूल के बच्चों को प्रमाण पत्र व स्मृति चिन्ह प्रदान किए गए।

रेफर सेंटर बना...दलाल अस्पताल आए रोगियों को मोटे कमिशन के चक्कर में प्राइवेट अस्पतालों में ले जाने का काम कर रहे हैं। वैसे भी काशीपुर का राजकीय चिकित्सालय पिछले काफी समय से रेफर सेंटर बना हुआ है। यहां उपचार के लिए आए गंधीर रोगियों अथवा दुर्घटना में घायल व्यक्तियों को तत्काल रेफर कर दिया जाता है।

बाइक फिसलने से...समीप बाईक अनियंत्रित हो गयी, जिस वजह से दोनों बाइक सवार गिर गये। गिरते ही वाहन चालक आशीष बेहोश हो गया। देखते ही देखते घटना स्थल पर भीड़ एकत्र हो गयी। इमरजेंसी 108 पर कॉल कर सूचना दी गयी। सूचना पर पहुँचे 108 वाहन द्वारा आशीष को किच्छा के सरकारी समुदायिक स्वास्थ्य केंद्र पहुंचाया गया, जहाँ डॉक्टरों ने आशीष को मृत घोषित कर दिया। सूचना पर पहुँची पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए रूद्रपुर भेज दिया। आशीष की दुर्घटना की खबर उसके परिजनों को रात करीब दस बजे मिली। जिससे परिजनों में कोहराम मच गया। आशीष अपने पीछे दो बच्चे, पत्नी और मां को रोता विलखता छोड़ गया। परिजनों का रो रोकर बुरा हाल है। आशीष की 5 वर्षीय व 2 वर्षीय पुत्रियाँ हैं।

विद्युत करंट से...आकर अचेत हो गया। परिजनों को जैसे ही इसका पता चला उन्होंने नाजुक हालत में भुक्तभोगी को उपचार के लिए राजकीय चिकित्सालय पहुंचाया लेकिन परिजनों का आरोप है कि चिकित्सकों की घोर लापरवाही के कारण कुछ देर बाद ही उसकी अस्पताल में मृत्यु हो गई। मृतक की एक डेढ़ वर्ष का पुत्र आयुष है। अचानक घटी घटना को लेकर मृतक परिवार में शोक व्याप्त है।

संस्थापक-स्व० हरनामदास सुखीजा एवं स्व० तिलकराज सुखीजा
स्वामिवाधिकारी, प्रकाशक एवं मुद्रक परमपाल सुखीजा द्वारा उत्तरांचल दर्पण पब्लिकेशन्स,
श्याम टाकीज रोड, रूद्रपुर, उधमसिंहनगर(उत्तराखण्ड)से मुद्रित एवं प्रकाशित
सम्पादक-परमपाल सुखीजा समाचार सम्पादक-जगदीश चन्द्र
आरएनआई नं.: UTTHIN/2002/8732 समस्त विवाद रूद्रपुर न्यायालय के अधीन होंगे।
E-mail-darpan.rdr@gmail.com, www.uttaranchaldarpan.in
फोन-245886(O)245701(Fax), 9897427585, 9897427586(Mob.)

पेज एक का शेष...

नहीं भुलाया जा सकता... विभाजन विभीषिका का दंश सहने वालों का दर्द आज भी देशवासियों को विचलित और भावुक कर देता है। श्री धामी ने कहा कि मजहब के नाम पर देश का बंटवारा कर दिया गया। बंटवारे के दौरान खुलेआम कत्लेआम हुआ। छोटे-छोटे बच्चों को भी नहीं बख्शा गया। श्री धामी ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने विभाजन विभीषिका का दर्द सहने वाले सेनानियों का सम्मान करने के लिये 14 अगस्त दिवस को विभाजन विभीषिका स्मृति दिवस के रूप में मनाने का आह्वान किया, जो पहले कभी नहीं हुआ। श्री धामी ने कहा कि यदि श्यामाप्रसाद मुखर्जी नहीं होते तो बंगाल नहीं होता, युवा पीढ़ी को देश के इतिहास की जानकारी होती चाहिये। मुख्यमंत्री ने कहा कि विभाजन का दर्द सहने के बाद भी लोगों ने हिम्मत नहीं हारी और अपने आप को मजबूती से खड़ा किया। तराई को आबाद किया और इसे खुशहाल किया। आज तराई में जो खुशहाली दिख रही है वह सब बुजुर्गों की मेहनत का परिणाम है। विभाजन के दौर में जब यहां बुजुर्ग आये थे तब यहां वियाबान जंगल था। हमारे बुजुर्गों ने यह साबित कर दिया कि मेहनत और इच्छा शक्ति के दम पर कुछ भी असंभव नहीं है। कार्यक्रम में मुख्यमंत्री धामी ने रूद्रपुर में शीघ्र ही विशिष्ट बंग भवन बनाये जाने की घोषणा की। इसके साथ ही उन्होंने कहा कि बंगाली समाज को अनुसूचित जाति का दर्जा देने का प्रस्ताव केन्द्र सरकार को भेजा गया था वह क्यों वापस हुआ इसके लिए कमेटी गठित की जायेगी और इस पर जल्द ही कार्यवाही होगी। मुख्यमंत्री ने कहा कि नई शिक्षा नीति के तहत हर भाषा में पढ़ाने की व्यवस्था की जा रही है। बंगाली भाषा को भी इसमें शामिल किया जायेगा। मुख्यमंत्री ने कहा कि किच्छा में एम्स बनाये जाने की स्वीकृति केन्द्र से मिल चुकी है। जल्द ही इसका भूमि पूजन किया जायेगा। इसके अलावा किच्छा में खुरपिया फार्म में नया शहर बसाने की तैयारी भी शुरू हो चुकी है केन्द्र को इसके लिए प्रस्ताव भेजा जा चुका है जल्द ही प्रस्ताव स्वीकृत हो जायेगा। नया शहर बनने से किच्छा यहां रोजगार के साधन सृजित होंगे और इस क्षेत्र का विकास तेजी से होगा। इससे पूर्व मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी, केन्द्रीय जहाजरानी राज्य मंत्री शान्तनु ठाकुर, केन्द्रीय रक्षा राज्य मंत्री अजय भट्ट आदि अतिथियों द्वारा दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया। राष्ट्रीय गीत वंदेमातरम के गान के बाद कार्यक्रम को आगे बढ़ाया गया। कार्यक्रम को केन्द्रीय जहाजरानी राज्य मंत्री शान्तनु ठाकुर, केन्द्रीय रक्षा राज्य मंत्री अजय भट्ट सहित अन्य अतिथियों द्वारा भी सम्बोधित किया। कार्यक्रम में केन्द्रीय जहाजरानी राज्य मंत्री शान्तनु ठाकुर, कैबिनेट मंत्री सौरभ बहुगुणा, प्रभारी मंत्री गणेश जोशी, स्वामी विवेकानन्द महाराज जी, विधायक शिव अरोरा, विधायक अरविन्द पाण्डे, मेयर रामपाल, पूर्व विधायक राजेश शुक्ला, पूर्व विधायक ड।0 शैलेन्द्र मोहन सिंघल, भाजपा जिलाध्यक्ष, रूद्रपुर कमल जिनंदल, भाजपा जिलाध्यक्ष, काशीपुर गुंजन सुखीजा, मण्डी समिति चेयरमैन केके दास, भाजपा उधमसिंहनगर प्रभारी पुष्कर सिंह काला, भाजपा प्रदेश मंत्री विकास शर्मा, बरिष्ठ भाजपा नेता वेद तुकराल, सुशील गाबा, अमित नारांग, प्रीत ग्रोवर, शक्तिफार्म सुनील विश्वास, दिनेशपुर नगर पंचायत अध्यक्ष सीमा सरकार, उत्तम दत्ता, कार्तिक राय, धीरेश गुप्ता, धर्म सिंह कोहली, तरुण दत्ता, सुदर्शन विश्वास, सुरेश कोली, हिमांशु शुक्ला, अधीर कुमार मण्डल, कमलेन्द्र सेमवाल, जगदीश विश्वास, अनूप दत्ता, दिलीप विश्वास, विधान सरकार, जयदेव, प्रेमलता सिंह, शालिनी बोरा, विमला फुटेला, राधेश शर्मा, बादल ग्रोवर, सुनील तुकराल, विवेक शर्मा, सुमेर प्रजापति, एसपी सरकार, राकेश दास, चन्द्र कांत मण्डल,

समस्त प्रदेशवासियों को स्वतंत्रता दिवस की हार्दिक शुभकामनाएँ

राजेश अरोरा 'पप्पल' मनिंक अरोरा विक्रम राज अरोरा

अब आपके शहर रुद्रपुर में पहली बार अत्याधुनिक एवं फैंसी....

PVC Wall & Ceiling Panels

EESHA TRADERS

SRA, E-2, Kashipur By Pass Road Opp. Police Chowk, Rudrapur

समस्त क्षेत्रवासियों को स्वातंत्रता दिवस की हार्दिक शुभकामनाएँ

HYUNDAI

रुद्रपुर में हण्डई कारों को एकमात्र अधिकृत विक्रेता

BINDAL HYUNDAI

BINDAL ENTERPRISES PVT LTD

Anand Bindal - Managing Director

Kichha By Pass Road, Rudrapur (U.S.Nagar) Uttarakhand

Ph.: 05944-244155, Mob.: 9917262000, 9639300033

समस्त क्षेत्रवासियों को स्वतंत्रता दिवस की हार्दिक शुभकामनाएँ

विजय भूषण गर्ग

वरिष्ठ समाजसेवी

मै. विजय फिलिंग स्टेशन, लालपुर

प्राणीय उद्योग व्यापार मण्डल, किष्वा

आप सभी व्यापारियों व क्षेत्रवासियों को स्वतंत्रता दिवस की हार्दिक शुभकामनाएँ

राजकुमार बजाज विजय अरोरा नितिन फुदला

7906356522 9897073021 9879813009

घनश्याम गुप्ता के निधन पर शोक व्यक्त

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। ऑल इंडिया फेयर प्राइस शॉप डीलर एसोसिएशन की जिला इकाई की आयोजित हुई एक शोक सभा में गल्ला विक्रेता संघ के सरपरस्थ घनश्याम गुप्ता के आकस्मिक निधन पर बांगा कार्यालय में आयोजित शोक सभा में सभी राशन डिपो स्वामियों ने दो मिनट का मौन रखकर शोक प्रकट किया और ईश्वर से प्रार्थना की कि उनकी परम आत्मा को शान्ति प्रदान करे एवं परिवार को दुःख सहने की शक्ति दे। शोक सभा में जिला अध्यक्ष राजेन्द्र बांगा, नगर अध्यक्ष मदन खन्ना, कोषाध्यक्ष रवि खुराना, रवि आर्य, सलीम अहमद, सतीश चन्द, अमित बांगा, अशोक बत्रा, डाल चन्द, गोरख प्रसाद, नरेश सागर, राजेन्द्र पण्डित जी, अमित सैनी, सुरेन्द्र कुमार एवं सभी विक्रेता उपस्थित थे।

भाजपा की तिरंगा यात्रा में उमड़ा जनसैलाब

केन्द्रीय राज्य मंत्री अजय भट्ट, विधायक शिव अरोरा सहित सैकड़ों पदाधिकारी हुए शामिल



रुद्रपुर (उद संवाददाता)। स्वतंत्रता दिवस की पूर्व संध्या पर भाजपा द्वारा गत सायं यहाँ ट्रांजिट कैम्प में विशाल तिरंगा यात्रा निकाली गई। जिसमें केन्द्रीय राज्य मंत्री अजय भट्ट, विधायक शिव

केन्द्रीय रक्षा एवं पर्यटन राज्य मंत्री अजय भट्ट ने झंडा दिखाकर रवाना किया। तिरंगा यात्रा ट्रांजिट कैम्प से प्रारम्भ होकर झील मोड़, किच्छा बाईपास रोड, डीडी चौक, अग्रसेन

देश के हर नागरिक में देशभक्ति का जोश दिखाई दे रहा है। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के आह्वान पर सभी लोग अपने घरों पर तिरंगा झंडा लगाकर राष्ट्रीय पर्व मनायेंगे। इसकी शुरुआत पिछले

सहित हजारों वीर हंसते हंसते शहीद हो गये। आज ऐसे वीरों के बलिदान को याद करने का दिन है। मेयर रामपाल सिंह ने कहा कि आज युवाओं में दिख रहा यह जोश उनके देश के प्रति

वासियों में खासा उत्साह है। उन्होंने कहा युवा साथी स्वतंत्रता आन्दोलन में योगदान करने वाले नायकों से प्रेरणा लेकर खुद को राष्ट्र के प्रति समर्पित करें। प्रदेश मंत्री विकास शर्मा ने कहा

जिलाध्यक्ष कमल जिंदल, अमित नारंग, मयंक कक्कड़, प्रीत ग्रोवर, कैलाश राठौर, डीके गंगवार, धीरेश गुप्ता, सोनू वर्मा, वेद टुकराल, सुनील यादव, बिट्टू चौहान, श्वेता मिश्रा, उत्तम दत्ता, शिव



अरोरा सहित पार्टी के सैकड़ों पदाधिकारियों व हाथ में तिरंगा झंडा लिए हजारों की संख्या में कार्यकर्ताओं का सैलाब उमड़ पड़ा। तिरंगा यात्रा ट्रांजिट कैम्प में फुटबाल मैदान से हल्की बूदाबांदा के बीच प्रारम्भ हुई। जिसे

चौक, बाटा चौक से होकर गुजरते हुए भगत सिंह चौक पर समाप्त हुई। तिरंगा यात्रा का मार्ग में अनेक स्थानों पर कार्यकर्ताओं ने पुष्प वर्षा से स्वागत किया। केन्द्रीय राज्य मंत्री अजय भट्ट ने कहा कि आजादी के 76 वर्ष बाद भी

वर्ष तिरंगा यात्रा से रुद्रपुर से की गई थी। विधायक शिव अरोरा ने कहा कि देश के स्वतंत्रता आन्दोलन में हजारों वीरों ने अपने प्राणों की कुर्बानियां दी। भगत सिंह, राजगुरु, सुखदेव, चन्द्रशेखर आजाद, वीर सावरकर

समर्पणता को दर्शा रहा है। तिरंगा यात्रा में धोती कुर्ता पहने व हाथ में तिरंगा झंडा धामे आकर्षण का केन्द्र बने युवा नेता सुशील गाबा ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के आह्वान पर हर घर तिरंगा अभियान को लेकर देश

कि देश को आजाद कराने वाले हर सेनानी को आज देशवासी नमन कर रहे हैं। तिरंगा यात्रा में कई आकर्षक झांकियां प्रदर्शित की गई थीं। सभी लोग भारत माता के जयघोषों से वातावरण गुंजायमान कर रहे थे। इस दौरान

कुमार गंगवार, मदन दिवाकर, विधान, राजेश जग्गा, सचिन पाठक, राजीव गुप्ता, राकेश लोधी, मानस जायसवाल, मनोज मदान, उपेन्द्र चौधरी, शालिनी बोरा, फरजाना बेगम सहित हजारों की संख्या में कार्यकर्ता शामिल थे।

हर घर में शान से लहरायेगा तिरंगा: गावा भाजयुमो कार्यकर्ताओं ने निकाली तिरंगा यात्रा

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। बीती शाम निकाली गयी भव्य तिरंगा यात्रा में भाजपा नेता सुशील गाबा अपने तमाम समर्थकों के साथ पहुंचे। तिरंगा यात्रा में सुशील गाबा धोती कुर्ता पहने हुए अलग लुक में नजर आये और पूरे रास्ते पैदल पैदल चले। इस दौरान सुशील गाबा ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के आह्वान पर हर घर तिरंगा अभियान को लेकर लोगों में खासा उत्साह है। उन्होंने क्षेत्रवासियों से हर घर तिरंगा हर दिल तिरंगा अभियान में शामिल होने का आह्वान करते हुए कहा कि इस आजादी के लिए लाखों देशभक्तों ने कुर्बानियां दी हैं। तभी आज हम आजाद देश में सांसे ले रहे हैं। देश



प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के नेतृत्व में आगे बढ़ रहा है। 2047 तक भारत एक विकसित राष्ट्र होगा। श्री गाबा ने युवाओं

और महिलाओं से अपील करते हुए कहा कि 15 अगस्त स्वतंत्रता दिवस पर हर घर तिरंगा, हर मन तिरंगा होना चाहिए।

गदरपुर (उद संवाददाता)। मेरी माटी मेरा देश कार्यक्रम के तहत भारतीय जनता युवा मोर्चा कार्यकर्ताओं द्वारा तिरंगा यात्रा निकालते हुए नगरवासियों को राष्ट्रीय पर्व स्वतंत्रता दिवस को धूमधाम के साथ मनाने के लिए जागरूक किया गया। रविवार को भारतीय जनता युवा मोर्चा अध्यक्ष मुनि भुसरी के नेतृत्व में काफी संख्या में कार्यकर्ता राजकीय इण्टर कालेज में एकत्र हुए। यहां से कार्यकर्ताओं द्वारा हाथों में तिरंगा लेकर नगर में यात्रा निकाली गयी। इस दौरान दौरान कार्यकर्ताओं ने राष्ट्रीय गीतों के साथ लोगों को राष्ट्रीय पर्व पर घर-घर तिरंगा लगाने के लिए जागरूक किया गया। तिरंगा यात्रा



नगर के मुख्य बाजार से होते हुए श्रीकृष्णा जेटली, रविन्द्र कम्बोज, सुलेमान, अमित पंप पर समाप्त हुई। इस मौके पर कृषि उत्पादन मंडी समिति अध्यक्ष सुभाष गुम्बर, भाजपा मंडल अध्यक्ष सुरेश खुराना, राजेश गुम्बर मिन्नी, अनिल

जेटली, रविन्द्र कम्बोज, सुलेमान, अमित पंप पर समाप्त हुई। इस मौके पर कृषि उत्पादन मंडी समिति अध्यक्ष सुभाष गुम्बर, भाजपा मंडल अध्यक्ष सुरेश खुराना, राजेश गुम्बर मिन्नी, अनिल